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На основу члана 38. i 65. ст.3. Закона о планирању и изградњи („Сл.гласник РС“ бр. 72/09, 
81/09, 24/11, 121/12, 42/12, 50/13, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19, 9/20 и 52/2`, ) , Директор 
ARHERA доо доноси 

 
 
 

 

Р Е Ш Е Њ E 
 

О одређивању одговорног урбанисте 
 
 
За одговорног урбанисту архитектонске струке на изради Урбанистичког пројекта за: 
 

Изградњу стамбено-пословног комплекса на к.п.бр. 9133/1 K.O. 

Шабац  

 

 
 Oдређује се: 
 

1.oдговорни урбаниста дипл.инж.арх.   ЗОРИЦА ШИМИЋ 

           Бр.л. ИКС 200 0254 03 
 
 

 

 

Именована испуњава услове прописане у погледу стручне спреме и праксе да може 
самостално да израђује инвестиционо-техничку документацију. 
 
Именовани је дужан да се при изради предметне документације придржава техничких 
прописа, норматива и стандарда сходно одредбама Закона о планирању и изградњи 
(„Сл.гласник“ РСрбије бр. 72/09, 81/09, 24/11, 121/12,42/12, 50/13,132/14, 145/14, 83/18, 
31/19, 37/19, 9/20 и 52/21 ) 
 
 
 
                             ДИРЕКТОР: 
 
 

                                                                                        
                                                                                                                        _______________________ 
 

                                           Зорица Шимић,дипл.инж.арх. 
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У складу са чланом 77, став 5, Правилника о садржини, начину и поступку израде докумената 
просторног и урбанистичког планирања ("Сл. гласник РС" 32/19), дајем  
 
 
 
 
 
 

И З Ј А В У 

 
 
 
Да је Урбанистички пројекат за изградњу стамбено-пословног комплекса за к.п.бр.9133/1  

К.О.Шабац, урађен у складу са Законом о планирању и изградњи ("Сл. гласник РС", бр. 72/09, 
81/09-исправка, 64/10-УС, 24/11, 121/12, 42/13-УС, 98/13-УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19 
9/20 и 52/21), прописима донетим на основу Закона, као и да је израђен у складу са важећим 
планским документима. 
 
 
 
 
 
 
 
март,2022. 
 
 
 
 
 
 
 

Одговорни урбаниста: 
 

 

__________________________ 
Зорица Шимић, дипл.инж.арх. 
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                                 УРБАНИСТИЧКИ  ПРОЈЕКАТ  
                             За изградњу стамбено-пословног комплекса, 

          к.п.бр.9181 K.O.Шабац 
 

 

 

I-1     ПРАВНИ  И  ПЛАНСКИ ОСНОВ 

I-1.1. ПРАВНИ  ОСНОВ 
                 Правни и плански однос за доношење Урбанистичког пројекта за изградњу пословног 
комплекса на к.п.бр.9181 К.О.Шабац налази се у: 

1. Закону о планирању и изградњи ( "Сл. Гласник РС", бр.72/09, 81/09, 24/11, 121/12, 43/13, 
50/13, 98/13, 132/14,145/14, 83/18, 31/19, 37/19, 9/20 и 52/21) 

2. Правилника о садржини, начину и поступку израде планских докумената просторног и 
урбанистичког планирања ("Сл. гласник РС", бр. 32/2019), 

3. Правилник о општим правилима за парцелацију, регулацију и изградњу ("Сл. Гласник 
РС", бр. 22/2015) ;   

 

I-1.2.  ПЛАНСКИ ОСНОВ 

− План генералне регулације „Шабац“-Ревизија ("Службени лист града Шапца и општина 
Богатић, Владимирци и Коцељева" број  18/15, 23/15, 16/18, 5/19, 17/19 и 20/19) 

 

II 2.1. ОПШТА ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА  

Правила дефинисана овим поглављем су обавезујућа правила која се користе приликом 

дефинисања правила уређења и правила грађења и карактеристична су за изградњу 

објеката на појединачним локацијама.   

 

001. Доминантна намена површина је дефинисана на графичком прилогу, по карактеристичним 

урбанистичким блоковима и на појединим местима - по парцелама. Правилима грађења за зону 

дефинишу се правила грађења за доминантну намену. Правилима грађења за појединачни блок, уз 

доминантне намене (са графичког прилога) дефинисане су и компатибилне намене у блоку (постојеће 

и планиране). 

У зонама са доминантном наменом становања, компатибилмне намене су: пословање (Искључиво Рз2), 

спорт и рекреација, трговина, угоститељство, занатство и услуге, здравство, дечија заштита, 

образовање, култура и верски објекти. 

У зонама са доминантном наменом пословања, компатибилмне намене су: спорт и рекреација, 

трговина, угоститељство, занатство и услуге, бензинске и друге пумпне станице. 

Одабир делатности мора  бити такав да  саобраћајне, или било које друге потребе које проистичу из 

појединачне делатности, не ремете основне функције зоне у којој се налазе, као и ближег и ширег 

суседства. Посебну пажњу треба посветити код одабира делатности, ради уређења појединачних 

локација са аспекта визуелног ефекта на околину. Правила грађења и уређења која се односе на зону 

доминантне намене у потпуности се односе и на компатибилну намену, а планом детаљне регулације 

или урбанистичким пројектом, уколико се ради за предметни простор,  могу се дати и другачија 

правила, али увек у корист унапређења укупног простора и доминантне намене зоне.  

У случајевима где је наведено да се условљава ограничена или уникатна производња, или једног 

пословног простора истог власника на другој локацији, максимална површина простора у којем се 

обавља предметна делатност је 100 м2. 

Изградња новог производног и складишног простора је дозвољена само на парцелама 

радних зона у ТГЦ: Север, Исток, Запад и Југ и Рз1. 

 

002. Намена површина унутар блокова - зона на којима се примењују планови детаљне 

регулације се не дефинише графичким прилогом Ревизије, већ се ти планови примењују у 

потпуности. У случају измене и допуне тих планова, дају се усмеравајуће одредбе. Такође, у исту 

категорију су сврстана и подручја за које је израда планова детаљне регулације у току. Планови који 

до ступања на снагу Ревизије ПГР нису упућени на јавни увид (након стручне контроле), раде се у 

складу са одредбама Ревизије ПГР.  

 

003. У случају да је нека од намена изостављена, примењиваће се правило "сличности садржаја" 

са неком од дефинисаних, при чему треба водити рачуна да се испуни основни циљ Плана, а то је да 

се онемогуће производне активности у централним и стамбеним зонама, као и да се спрече негативни 

утицаји намена на околину. За обављање радних делатности обезбеђено је довољно радних зона 
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тако да не треба одступати од напред наведеног. Опште одредбе су дефинисане поглављем  II 1.12.1. 

Намена површина. 

 

004. Услови за изградњу утврђују се на нивоу зоне. Зона је планерска јединица која представља 

традиционалну или просторну целину у формирању, у складу са планском документацијом. Општа 

правила за изградњу по зонама се дефинишу поглављем II 2.32. Општа правила уређења и 

грађења по типичним градским зонама. 

 

005. Изградња другог објекта на парцели: На једној парцели у зони С1, С1+ и С2 планира се само 

један објекат (изузетак је затечено стање, изградња два објекта у случајевима када парцела излази 

на две регулације и у случају да је таква могућност предвиђена Ревизијом ПГР за појединачни блок). 

На парцели у осталим стамбеним зонама је дозвољена изградња другог стамбеног или објекта 

компатибилне намене на парцели, максималне спратности П+1, до границе максимално дефинисаних 

параметара за целу парцелу.  

 

006. За све стамбене објекте морају се поштовати правила и показатељи који се утврђују за 

одређени облик становања. По правилу се задржава постојећа парцелација, односно у складу са 

условима за парцелацију/препарцелацију, дозвољава се промена и формирање нових парцела. Као 

правила унутар различитих облика становања, утврђују се: минимална површина парцеле, 

минимална ширина уличног фронта и висина објекта, а као показатељи: индекс изграђености (Ии) и 

индекс заузетости (Из). Критеријуми (правила и показатељи) примењују се кумулативно, уз 

поштовање свих корективних фактора равноправно са правилима и показатељима. 

 

007. Корективни фактори основних показатеља јесу услови за паркирање, услови за обезбеђење 

минималних незастртих зелених површина и услови за обезбеђење структуре и површине станова у 

зонама С1, С1+ и С2. Број места за паркирање служи као корективни фактор за број и структуру 

стамбених и пословних јединица, односно врсту пословног простора. Паркирање и гаражирање 

путничких возила и возила за обављање делатности обезбеђује се, по правилу, на парцели, изван 

површина јавне намене (осим када је то дефинисано ПДР или посебним условима Ревизије ПГР за 

појединачне блокове). Корективни фактор јесте и обавезност формирања незастртих зелених 

површина у проценту који је дефинисан за сваку зону. Вертикални зелени вртови и кровно зеленило 

могу обавезно учешће незастртих зелених површина умањити до 5% од условљене (условљена 

површина х 0,95). Формирање дрвореда на парцели може обавезно учешће незастртих зелених 

површина умањити до 5% од условљене (условљена површина х 0,95). За зоне С1, С1+ и С2, одређује 

се структура и површина станова: стaнoви дo 40m2 брутo (35 m2 нето), нe мoгу чинити вишe oд 30% 

укупног броја станова у објекту а свaки стaн мoрa имaти oстaву у oквиру oбjeктa (бeз oбзирa дa ли 

пoстojи oстaвa у сaмoм стaну). 

 

Одступање од структуре и површине станова у објекту је могуће у зонама становања социјално 

угрожених категорија домаћинстава. 

 
008. Критеријуми се примењују на нивоу хомогене целине коју може представљати подручје, група 
блокова, део блока. Критеријуми се примењују и на парцели, унутар огдоварајућег облика становања, 
уз могућност да се планом детаљне регулације утврде делимичне корекције. Сва одступања морају 
бити у складу са правилима струке, позитивним законским прописима, јавним и општим интересом и у 
оквиру минималних и максималних параметара и других услова дефинисаних Ревизијом ПГР. 
 

У подручјима санације бесправне градње, могуће је одступање од критеријума, односно 

прилагођавање стању које се утврђује Законом о легализацији. 

 

009. У свим подручјима становања омогућена је изградња простора за нестамбене намене које не 

угрожавају буком, вибрацијама, гасовима, обим транспорта и сл. основну намену. Учешће нестамбеног 

у укупно изграђеном простору одређује карактер намене. Учешће до 20% пословног простора 

одређује стамбену намену, 21-50%                                                                                   стамбено-

пословну, 51-70% пословно-стамбену а преко 71% пословну. Величина пословног комплекса у зони 

становања не може бити већа од 1hа. У свим случајевима се примењују правила грађења за стамбене 

објекте. 

 

010. Грађевинске линије које одређују положај планираног објекта на парцели дефинишу се тако 

да омогућују функционисање објекта на парцели и несметано постављање инфраструктуре, а да не 

угрозе функционисање и статичку стабилност објеката на суседним парцелама. Грађевинске линије 

дефинишу максималне границе градње објекта, а габарит објекта може бити и мањи у односу на зону 

изградње дефинисану грађевинским линијама.  

 

Грађевинске линије објеката према регулацији површина јавне намене приказане су у графичком 

прилогу "План саобраћаја, регулације и нивелације; грађевинске линије и висинска регулација" и оне 

су обавезујуће осим за изградњу објеката у радним зонама и слободностојећих објеката, где могу бити 
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повучене према унутрашњости сопствене парцеле. Грађевинске линије постојећих објеката се 

задржавају, уколико Ревизијом ПГР није другачије одређено. У зонама које се сматрају изграђенима и 

комплетно реализованим (Бенска бара, Тркалиште и др.), грађевинске линије објеката су постојеће. У 

случају да се постојећи објекат или део објекта налази у простору између планиране грађевинске и 

регулационе линије, објекат се задржава, уз могућност инвестиционог одржавања објекта или дела 

објекта који прелази грађевинску линију. На објекту или делу објекта у зони грађења дефинисаној 

грађевинском линијом, могуће су све интервенције на постојећем објекту (доградња, назиђивање и 

др.), уз поштовање правила грађења утврђених овим планом. У случају замене објекта или 

реконструкције већег обима, објекат се мора градити према правилима за нове објекте. У зонама 

градског центра где је условљено да се грађевинска и регулациона линија поклапају, нису дозвољена 

одступања, сем ако планом није посебно напоменуто. Изузетно, у зони између регулационе и 

грађевинске линије је дозвољено постављање рампи /лифтова за обезбеђење приступа лицу са 

посебним потребама.  

 

Постојећи објекти или делови објеката, који не спадају у објекте јавне намене, а који се налазе у 

оквиру планираних површина јавне намене (улице, паркови, комунални објекти и др.), морају се 

уклонити. 

 

У односу на грађевинске линије објекта према границама суседних бочних парцела, објекти могу 

бити постављени: 

•  Као слободностојећи објекти, када објекат не додирује ниједну линију грађевинске парцеле. 

•  У прекинутом низу, када објекат додирује само једну бочну линију грађевинске парцеле. Код 

изузетно плитких парцела у зонама породичног становања, могу се градити двојни објекти 

који додирују задње границе парцела. У зонама у којима се граде објекти у прекинутом низу, 

могућа је изградња и полуатријумских објеката. Овај тип изградње подразумева прибављање 

сагласности суседа, сем у случајевима да су такви услови утврђени приликом израде планова 

детаљне регулације. 

•  У непрекинутом низу, када објекат на парцели додирује обе бочне линије грађевинске 

парцеле а што је утврђено ПДР или Ревизијом ПГР. У зонама у којима се граде објекти у 

непрекинутом низу, могућа је изградња и атријумских и полуатријумских објеката. 

Сагласност суседа није потребна за изградњу новог објекта до дубине од 17m од регулације. 

Одстојања објекта од суседа у дубини већој од 17m се одвија према правилима за изградњу 

слободностојећег објекта или се захтева сагласност суседа за постављање објекта на међу.  

•  У непрекинутом или прекинутом низу унутар заједничких дворишта. Обавезно је обезбеђење 

колског приступа сваком објекту, минималне ширине 2,5m преко заједничке/сукорисничке 

површине. 

 

Ревизијом ПГР и појединим важећим ПДР су дефинисане улице у којима се утврђује изградња 

објеката у непрекинутом низу и у тим случајевима није потребна сагласност суседа. Изузетак од овог 

правила може бити само постојење неког правног основа између суседа (предходно дате, судски 

оверене сагласности). 

 

У појединим блоковима у којима постоје зоне различитих намена, дефинисане су максималне 

унутрашње грађевинске линије у циљу спречавања међусобних негативних утицаја. Ако нису 

поменуте овим планом, унутрашње грађевинске линије према суседима се дефинишу у складу са 

Правилником о општим правилима за парцелацију, регулацију и изградњу ("Сл. гласник РС", бр, 

22/15). Обзиром на карактер изграђености, сматра се да је већина слободностојећих објеката 

изграђена у складу са одредбама члана 52 Правилника (1,0m на делу бочног дворишта северне 

оријентације и 3,0m на делу бочног дворишта јужне оријентације). 

 

Грађевинске линије горњих етажа (висина од 3,0м од коте тротоара) могу да прелазе грађевинску 

линију према регулационој линији до 1,6m у оквиру сопствене парцеле, односно 0,6м у случају да се 

регулациона и грађевинска линија поклапају. Испади на објекту не смеју се градити на растојању 

мањем од 1.5m бочне границе парцеле. Препусти нису дозвољени ван максималних бочних 

грађевинских линија и ван максимално дефинисаних унутрашњих грађевинских линија. Препусти у 

блоковима где се поклапају грађевинска и регулациона линија су дозвољени до четвртине ширине 

тротоара, максимално 0,6m. 

 

Елементи конструкције у оквиру сопствене парцеле који савлађују висину до 90цм од коте тротоара 

(степеништа, рампе и сл) могу да пређу грађевинску линију приземља.  Елементи конструкције 

приземља у зонама где се поклапају регулациона и грађевинска линија морају бити у оквиру 

максимално дефинисаних грађевинских линија. 

 

Уколико нису дефинисане овим Планом, грађевинске линије ће бити прецизно дефинисане плановима 

детаљне регулације и урбанистичким пројектима уз поштовање критеријума Ревизије ПГР који се 

односе на удаљеност према суседима. При детаљној разради простора, при изради планова детаљне 

регулације, може доћи до мањег одступања од дефинисаних максималних грађевинских линија, при 



      Шабац, Масарикова 8/2, tel: 015•355•138  fax: 015•355•139, e-mail: arhera@ptt.rs 
 

 

12 

 

чему се растојање грађевинске од регулационе може смањити (од дефинисаног Ревизијом ПГР), 

уколико се ради о преовлађујућој грађевинској линији квалитетних објеката у улици или уличном 

фронту блока, уколико то технолошки процеси на парцели захтевају и сл. 

 

011. Спратност објеката се дефинише бројем надземних етажа за појединачне зоне, у складу са 

терминологијом Правилника о општим правилима за парцелацију, регулацију и изградњу ("Сл. гласник 

РС", бр, 22/15).  

 

Ревизијом ПГР су дефинисане улице где је условљено поштовање висинске регулације у циљу заштите 

културно историјског наслеђа, идентитета градског центра и естетских вредности. У тим зонама је 

неопходно ускладити висину и друге елементе објеката са критеријумима који су дефинисани 

графичким прилогом "Карта шематског приказа висинске регулације". 

 

Ако није другачије дефинисано условима висинске регулације и подзаконским актом, Ревизијом ПДР 

се дефинишу одредбе за изградњу надземних етажа. Пoд призeмљeм сe пoдрaзумeвa призeмнa eтaжa 

мaксимaлнe спрaтнe висинe 4,2 m. Спрaтнa висинa пoдрaзумeвa и мeђуспрaтнe слojeвe (зa стaнoвaњe 

je тo 1,2 m oд нулте коте + 3,0 m спрaтнe висинe, a зa пoслoвaњe 4,0 m oд кoтe призeмљa кoja je нa + 

0.15 m oд нулте кoтe). Нулта кота терена је кота тротоара испред улаза у објекат. Пoд спрaтoм сe 

пoдрaзумeвa спрaтнa eтaжa мaксимaлнe спрaтнe висинe 3 m. Мaксимaлнe спрaтнe висинe зa чистo 

пoслoвнe призeмнe и спрaтнe eтaжe, мoжe бити увeћaнa зa 10%. Пoд пoдкрoвљeм сe пoдрaзумeвa 

пoдкрoвнa eтaжa, сa нaгибoм крoвнe рaвни дo мaксимaлнe висинe дeфинисaнe Прaвилимa грaђeњa зa 

типичну нaсeљску цeлину, при чeму мaксимaлнa кoтa слeмeнa нe мoжe бити вeћa oд 4,5 m oд кoтe 

пoдa пoдкрoвљa. Пoд пoдкрoвљeм сe пoдрaзумeвa и пoвучeн спрaт, мaксимaлнe спрaтнe висинe 3,8 m, 

чиje je минимaлнo пoвлaчeњe у oднoсу нa фaсaдe 1,5 m. Нaдкривaњe пoвучeнoг спрaтa рeшaвa сe кao 

рaвaн крoв или плитaк кoси крoв, мaксимaлнoг нaгибa дo 150, бeз кoриснe пoвршинe. Кoд пoвучeнoг 

спрaтa дoзвoљeнo je нaдкривaњe oтвoрeнe тeрaсe трaнспaрeнтнoм нaдстрeшницoм, кoja у склaду сa 

укупнoм aрхитeктурoм oбjeктa нe прeлaзи зaдaту висину. Искључуje сe свaкa мoгућнoст нaкнaднoг 

зaтвaрaњa нaткривeнe тeрaсe зaдњe eтaжe. Ниje дoзвoљeнa примeнa нa jeднoм oбjeкту и пoдкрoвљa и 

пoвучeнoг спрaтa. Максималне коте слемена за надземне етаже су: +11,70 за три надземне етаже; 

+14,70 за четири надземне етаже; +17,70 за пет надземних етажа; +20,70 за шест надземних етажа. 

Максималне коте слемена за објекте више спратности се дефинишу ПДР или урбанистичким пројектом. 

Препоручују се коси кровови али се не условљавају. Одступање од ових параметара је оправдано у 

случајевима усклађивања висинске регулације са суседним објектом. 

 

012. Висинска регулација је обавезан критеријум и представља корективни фактор максимално 

дефинисане спратности у следећим улицама: Карађорђева, Господар Јевремова, Мачванска (од 

раскрснице са В. Караџића до раскрснице са Улицом Цицварића), Масарикова, Краља Александра (од 

Цветног Трга до раскрснице са Јанка Веселиновића), Стојана Новаковића (од раскрснице са Господар 

Јевремовом до раскрснице са Браће Недић), Вука Караџића (од раскрснице са Господар Јевремовом до 

раскрснице са Анте Богићевића), Краља Милана (од раскрснице са Господар Јевремовом до 

раскрснице са Маре Лукић-Јелесић), Војводе Мишића (од раскрснице са Масариковом до раскрснице 

са Жике Поповића), Косте Абрашевића (непарна страна од раскрснице са Масариковом до раскрснице 

са Милоша Обилића), Владе Јовановића (од раскрснице са Карађорђевом до раскрснице са 

Норвешком. 

 

За изградњу и реконструкцију објеката за које је плански основ Ревизија ПГР, висинска регулација је 

обавезујућа. За изградњу и реконструкцију објеката за које је плански основ важећи ПДР, висинска 

регулација је препоручујућа. У случају измене ПДР, висинска регулација је обавезујућа. Одступања од 

дефинисаних висинских кота су дозвољена максимално до 20cm. 

 

Висинска регулација је дефинисана максималном висином венца и обележена је црвеном линијом, а 

због специфичне архитектуре у неким улицама, дата је усмеравајућа висинска регулација 

међуспратне конструкције, која је означена љубичастом бојом на графичком прилогу „Карта шематског 
приказа висинске регулације“. 

 

Објекти који су утврђени као непокретно културно добро, који су у поступку проглашења за непокретно 

културно добро, као и вредни објекти градске архитектуре проглашени од стране надлежног Завода за 

заштиту споменика културе из Ваљева, и објекти који се овим планом штите, задржавају постојећу 

висинску регулацију. Ови објекти су означени на графичком прилогу као ''зона у којој се задржава 

постојећа висинска регулација''. 

 

013. Спољне степенице нису дозвољене сем ако се не ради о степеницама које су предвиђене 

противпожарним елаборатом и служе за евакуацију. 

 

014. Објектима се мора обезбедити приступ за ватрогасна возила у складу са Правилником о 

техничким нормативима за приступне путеве, окретнице и уређене платое за ватрогасна возила у 
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близини објеката повећаног ризика од пожара („Сл.гласник СРЈ“, бр. 8/95). Приступни пут за 

ватрогасна возила има следеће карактеристике најмања ширина коловоза за једносмерно 

кретање возила је 3,5м, а за двосмерно кретање 6,0m; унутрашњи радијус кривине који остављају 

точкови је 7,0m, а спољашњи радијус кривине 10,5m; успон (рампа) нагиба мањег од 12,0%-ако се коловоз не 
леди; а ако се леди мањег од 6,0%. Приступни пут за ватрогасна возила је део јавног пута или посебна 
саобраћајница којом се прилази објекту, а којој најудаљенија тачка коловоза није даља од 25,0m од габарита 
објекта. 
 

015. Обликовање фасаде: Отвoрeнe лoђe нe мoгу дa зaузимajу вишe oд 1/4 пoвршинe уличнe 

фaсaдe, oсим дa испрeд уличнe фaсaдe пoстojи прeдбaштa минимaлнe ширинe 4 м. Избaчeнe тeрaсe 

нису дoзвoљeнe нa уличнoj фaсaди. У Ц1, Ц2, С1, С1+ и С2, ниje дoзвoљeнo пoстaвљaти рустичнe, 

дрвeнe oгрaдe нa тeрaсaмa и бaлкoнимa. Зa oбjeктe дo 800 м2, ниje дoзвoљeнa примeнa вишe oд двe 

врстe прoзoрских oтвoрa зa глaвнe прoстoриje (нe oднoси сe нa oтвoрe пoмoћних прoстoриja и 

стeпeништa). Прoзoри и врaтa нa уличнoj фaсaди мoрajу бити усклaђeни пo типу и мoдулaрнoj 

ширини. Прoзoри сa висoким пaрaпeтoм oриjeнтисaти нa двoришнe фaсaдe, a кoд стaнoвa кojи су 

jeднoстрaнo oриjeнтисaни, прoзoри сa висoким пaрaпeтoм мoрajу имaти мaску нa фaсaди (зидaну, 

мeтaлну...). У случajу двojних кућa, нa истoj или вишe пaрцeлa, ниje дoзвoљeнa рaзличитa oбрaдa 

фaсaдa у пoглeду диспoзициje и вeличинe oтвoрa, бoje и фaсaднe плaстикe. У прojeктнoj 

дoкумeнтaциjи мoрa бити дeфинисaнa бoja фaсaдe oбjeктa кoja нe мoжe бити флуoрoсцeнтнa, шaрeнa 

и сл. Препусти над јавним површинама могу бити максимално до 1/4 ширине тротоара али не шире од 

60 цм. Одвођење атмосферских вода није дозвољено преко суседних парцела. 

 

016. Интервенције на постојећим објектима: Реконструкција објеката се изводи у складу са 

законом дефинисаним условима за ову врсту интервенција. 

 

Није дозвољено повећање броја станова приликом надзиђивања објеката ако се на сопственој 

парцели не могу обезбедити услови за паркирање и формирање зелених површина, сем у појединим 

блоковима где је то посебно назначено посебним условима Ревизије ПГР. Ако је таква могућност 

назначена посебним условима за појединачне блокове, максималан број станова је једнак броју 

станова са последње етаже. 

 

Дозвољени су сви радови на побољшању енергетске санације фасада или крова (накнадно 

постављање спољне, замена и допуна постојеће топлотне изолације, постављање соларних колектора 

и сл. 

 

Није дозвољено затварање постојећих пасажа и пролаза у унутрашњост блокова и исти се задржавају 

у интересу становника блока (проветреност блокова, паркирање, пешачки приступи и сл.). 

 

Уколико се накнадно обезбеђује приступ подруму са вањске стране објекта, исти се може обезбедити 

искључиво из заједничких просторија и са сопствене парцеле. 

 

Дограђени део објекта не сме да представља сметњу у функционисању постојећег дела објекта, као и 

објеката на суседним парцелама. Код објеката у низу, дограђени део не сме да пређе ширину калкана 

суседних објеката на месту споја. Доградњом новог дела зграде не сме се угрозити статичка 

стабилност постојећег и објеката на суседним парцелама.  

 

Доградња елемената комуникација - лифтова и степеништа, дозвољава се код свих објеката под 

условом да предметана интервенција не угрожава функционисање и стабилност постојећег и објеката 

на суседним парцелама. Сви елементи вертикалних комуникација морају бити заштићени од спољних 

утицаја и изведени на сопственим парцелама. Изузетак од овог правила се може одобрити само у 

случају потребе обезбеђења рампе за приступ хендикепираним лицима. Ове рампе могу бити 

постављена и у зонама између регулационе и грађевинске линије уколико у објекту живе или раде 

лица са посебним потребама. 

 

Доградња на отвореним терасама и затварање балкона, лођа и тераса се дозвољава само на објектима 

индивидуалног становања. Дограђивањем се не сме нарушити однос према суседним објектима, тј. 

према правилима о минималним растојањима објеката и општим правилима о градњи. У објектима 

вишепородичног становања ове интервенције нису дозвољене осим ако се изврши јединствено 

затварање у складу са постојећим елементима зграде. 

 

Објекти који су предвиђени за рушење се не могу дограђивати, а до привођења намени простора на 

објекту се могу изводити следећи радови: инвестиционо и текуће одржавање. 

 

Ако у компактном блоку није предвиђено повећање спратности објекта може се дозволити претварање 

таванског простора у стамбени, под условом да се не мења постојећа кота слемена а дозвољени 

надзидак је максимално 1,2 м. За објекте који су предвиђени за рушење у циљу реализације јавног 

интереса, дозвољена је само санација зграде. 
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Услови који су наведени у овом поглављу се не односе на објекте који су у статусу непокретних 

културних добара. За њихову реконструкцију и ревитализацију услове утврђује надлежни завод за 

заштиту споменика културе. 

 

017. Објекти без одобрења за изградњу: У поступку утврђивања услова за објекте без одобрења 

за изградњу / грађевинске дозволе или супротно њима, поступиће се у складу са Законом о 

легализацији. 

 

018. Паркирање: Обавезно је поштовање следећих норматива: 

 

Табела 15: Нормативи за обезбеђење паркинг простора 

Нaмeнa  Брoj пaркинг мeстa** Јeдиницa 

Стaнoвaњe  1 пм стaн 

Становање социјално угрожених 
категорија становништва 

0,7 пм стaн 

Бaнкe, здравствена, пословна, 
образовна или административна 
установа 

1 пм 70 m2 корисног простора 
Ц1: 200 м2 корисног 
простора 

Трговина на мало 1 пм 100 m2 корисног простора 
Ц1: 200 m2 корисног 
простора 

Пoштe 1 пм 150 m2 корисног простора 

Рeстoрaни и кaфaнe 1 пм 8 стoлицa 
Ц1: 20 столица 

Хoтeл (прeмa кaтeгoриjи) 1 пм до 10 крeвeтa 

Спoртскa хaлa 1 пм 40 глeдaлaцa 

Бискoп, дoм културe 1 пм 30 сeдиштa 

Производни, магацински и 
индустријски oбjeкти 

1 пм 20 запослених 

* Напомена: сем ако другачије није наведено у тексту плана за појединачне локације и затечено стање  
**Напомена: у случају добијања децималног броја код потребе обезбеђења паркинг места, примењује се 
матаматичко правило заокруживања, до 0,5 на мањи број а од 0.51 на већи број. 

 

Хотели, ресторани и други угоститељски и туристички објекти који не могу да обезбеде потребан број 

паркинг места на сопственој парцели, могу да закупе паркинг места на површинама јавне намене, за 

време док обављају делатност. 

У складу са стеченим правима, инвеститори у Улици Војводе Мишића (блок 44г) и дуж Обилазног пута 

(између улица Поцерске и Краља Милутина) имају право да 10% потреба за паркирањем обезбеде у 

оквиру површине јавне намене.  

Паркирање се може вршити на максимално две подземне етаже а препоручује се једна због високог 

нивоа подземних вода на појединим градским подручјима и чији ниво није утврђен. Број надземних 

етажа за паркирање није ограничен. Инвеститор има право да објекат вишеетажне гараже изгради као 

самосталан објекат на парцели. Инвеститор има права да паркирање унутар објекта реши преко косих 

рампи у складу са техничким нормативима. Паркирање унутар објекта се може решити преко 

механичких и хидрауличких система за паркирање (ауто лифтови, клацкалице и др.) у складу са 

нормативима и атестима произвођача. Инвеститор може, уколико на сопственој парцели не може да 

обезбеди услове за паркирање, да обезбеди секундарни паркинг (гаражни) простор у радијусу од 

200m од објекта на посебној парцели, уколико се стекну законски основи за то. 

Локална самоуправа може донети одлуку да се инвеститори ослободе обавезе обезбеђења одређеног 

процента обавезног паркинг простора на сопственој парцели, уз надокнаду која ће бити коришћена за 

изградњу објекта јавне гараже. За изградњу нових објеката инвеститор може платити надокнаду за 

максимално 20% недостајућих паркинг места. У случајевима када се врши надзиђивање објеката без 

околног земљишта (објекат=парцела) надокнада се плаћа максималних 100% за свако недостајуће 

место дограђеног дела објекта. Сви услови ће бити дефинисани одговарајућом градском одлуком. 

 

Уколико инвеститор не изведе објекат у складу са условима за паркирање, нема могућности 

покретања процедуре израде урбанистичког плана којим би променио нормативе. (Одступања се не 

могу верификовати израдом новог плана, осим измене Ревизије ПГР). 

 

Свако треће паркинг место у оквиру површине јавне намене мора бити озелењено (формиран 

дрворед). Формирањем дрвореда на паркингу унутар сопствене парцеле, инвеститор може да коригује 

обавезну зелену површину до -5% (планирана површина х 0,95). У супротном, нису дозвољена 

одступања од дефинисане зелене површине. Озеленити паркинг просторе високим лишћарима 

широких крошњи без плодова који могу да угрозе пролазнике или јавну површину и аутомобиле 

(избегавати врсте које имају велике и тврде плодове, плодове који би запрљали простор. Предлог је 

да се озелени свако друго или треће место. Код врста које имају коренов систем који би могао да 
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денивелише саму паркинг подлогу, приликом садње поставити  прстенове који би усмерили корен у 

жељеном правцу.  

 

019. Заштита простора и заштитне зоне: На простору који је обухваћен Ревизијом ПГР дефинисане 

су заштитне зоне инфраструктурних и комуналних објеката и инсталација,  културних добара, 

археолошких локалитета и друге у оквиру којих је изградња ограничена или забрањена, односно ови 

објекти представљају ограничавајући фактор за изградњу. Ове заштитне зоне су прецизно 

дефинисане у текстуалном делу Плана, као и у условима надлежних предузећа у документацији 

Плана, а у графичком прилогу су приказане оне зоне и подручја за које је то било могуће урадити. 

Све заштитне зоне и услови дефинисани овим Планом се морају поштовати:  

•  Зоне заштите непокретних културних добара: Услови су дефинисани поглављем   II 1.8.2. 

Заштита културних добара и одговарајућим правним актима 

•  Зоне заштите природних добара: Граница припадајућег простора споменика природе «Липа у 

Шапцу» дефинисана је пречником крошње стабла липе, која износи 16,40м. Изван зоне 

становања насеља забрањена је изградња објеката чија намена није директно везана за воду 

на растојању мањем од 50m од линије средњег водостаја водотока (еколошки коридор реке 

Саве). 

•  Заштитне зоне канала: У циљу одржавања  постојећих  атмосферских канала  и обезбеђења 

приступа  механизације за њихово одржавање канала, неопходно је ставити под заштиту 

приступне стазе ширине по 5,0м  са  обе стране  канала, односно не дозволити  никакву 

градњу у том појасу. Изузетак могу бити само инфраструктурни објектi, који неће угрозити 

стабилност косина канала, нити могућност приступа  каналу. За  нове канале, присупне стазе 

су узете у обзир приликом дефинисања парцела за њихову изградњу. Сви стали услови, који 

су дефинисани за заштитне коридоре постојећих канала, примењиваће се и за планиране 

канале. 

•  Зштитне зоне изворишта: Зоне су дефинисане поглављем II 1.6.2. Водоснабдевање, 

правилником и одговарајућим графичким прилогом. 

•  Заштитне зоне цевовода: за примарне инсталације водовода са сваке стране од осовине 

цевовода  1,0 m, а где  то није могуће  по 0,5 m  са сваке стране  цевовода уз  посебне мере 

обезбеђења рова челичним подградама, у случају паралеленог вођења са другим 

инсталацијама, односно минимано по 2,0m са обе стране  цевовода у случају изградње неког 

другог објекта  уз обезбеђење рова челичним подградама; за секундане инсталације водовода 

– дубина цевовода са сваке стране од осовине цевовода (1,0m), а минимално  по 0,5 m са 

сваке стране цевовода за случајеве паралеленог вођења са другим инсталацијама и минимално 

по 1,0 m  са сваке стране у случају изградње неког другог објекта; за примарне и секундарне 

инсталације канализације, по + 1,0 m   са сваке стране од осовине цевовода, а где  то није 

могуће  по 0,5 m  са сваке стране колектора уз посебне мере обезбеђења рова челичним 

подградама  у случају паралеленог вођења са другим инсталацијама, а минимално 2,0m са обе 

стране  осовине колектора у случају изградње  неког другогог објекта; Код укрштања 

инфраструктурних објеката са водотоцима, морају се испоштовати следећи принципи и 

критеријуми: Код подземних укрштања – укопавања истих, ове објекте водити кроз заштитне 

цеви тако да горња ивица заштитних цеви мора бити на минимум 1,50 m испод нивелете дна 

нерегулисаних, као и на мин. 0,80-1,00 m испод нивелете дна регулисаних корита на местима 

прелаза. Код траса нерегулисаних делова водотока у зонама грађевинских реона, због 

непознавања и неизучености водног режима, те и немогућности одређивања резервних 

појасева и коридора регулисаних корита, не планирати и не дозволити изградњу никаквих 

објеката у зонама речних долина, без претходно обезбеђених хиролошко-хидрауличних 

подлога и прорачуна, cтудија, генералних, идејних и свих других, за то неопходних техничких 

решења. 

•  Заштитне зоне за високонапонске водове износе: за далековод 220 kV износи 50,0m 

(25m+25m); за далеководе 110 kV (постојећи и планирани) износи 60,0m 

(15,0m+30,0m+15,0m); за далековода 35 kV износи 15,0m (7,5m+7,5m). Услови изградње у 

заштитним зонама дефинисани су посебним правилима грађења  за зоне у оквиру којих се 

налазе 

•  Заштитна зона гасовода износи: 60m (30+30m), а услови за изградњу су дефинисани у 

посебним правилима грађења  за зоне у оквиру којих се налази 

•  Заштитне зоне базних станица мобилне телефоније: За базне радио станице мобилне 

телефоније, са антенама постављеним на слободностојећи антенски стуб (на тлу), дефинише се 

дозвољена удаљеност од стамбених објеката и од зоне изградње стамбених објеката, и то: 

вредност висине стуба (без носача антена и антена) за стубове висине до 30 m и вредност од 

30 m за стубове висине преко 30 m. Слободностојећи антенски стуб се може поставити и на 

растојањима мањим од горе наведених, уз прибављање сагласности власника суседних 

парцела. Базне радио станице мобилне телефоније не могу се постављати у зонама природних 

и културно историјских добара (проглашених и евидентираних), нити у близини цркава - у 

радијусу од 100m  због заштите визуре насеља. Додатни услови и ограничења у погледу 

забране изградње у циљу заштите визура и абмијента дефинисани су у посебним правилима 

грађења за издвојене зоне. 
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•  Заштитна зона хидролошке станице: Приликом пројектовања и извођења било каквих радова у 

кориту реке Саве и на речној обали, на растојању 1000 м узводно и низводно од профила 

Главне Хидролошке Станице Шабац, а који могу да утичу на режим течења и стабилост 

објекта, неопходно је претходно прибавити Мишљење РХМЗ. 

•  Заштитна зона објеката посебне намене: Перспективни војни комплекси и перспективни 

објекти уређења територије имају дефинисане заштитне зоне у складу са условима који су 

дефинисани поглављем II 1.8.2. Организација простора од интереса за одбрану земље. 

Одступања од забране изградње се дефинишу у складу са накнадно прибављеним условима 

Министарства одбране. 

•  Заштитни појас и појас контролисане градње уз државне путеве унутар грађевинског подручја 

је дефинисан грађевинским линијама у складу са предходно донетим урбанистичким 

плановима, 

•   Заштитне зоне железничког саобраћаја дефинисане су графичким прилогом у складу са 

условима АД "Железнице Србије"  

•  Заштитне зоне Трећег моста и Друге градске обилазнице: планом су дефинисани коридори који 

не могу бити намењени за друге делатности. До привођења намени земљиште се користи 

искључиво као пољопривредно земљиште. 

•  Заштитне зоне мостова на реци Сави: Осим објеката инфраструктуре, сви викенд објекти у 

зонама 200 м од мостова се морају уклонити. 

•  Заштита културно-историјског наслеђа је приоритет, у складу са јасно дефинисаним условима 

Завода за заштиту непокретних културних добара "Ваљево". Услове за извођење било каквих 

интервенција на објектима који су утврђена културно историјска добра утврђује надлежни 

завод 

•  Објекти вредног архитектонског наслеђа се чувају и штите кроз урбанистичке планове. 

Обавеза инвеститора и локалне самоуправе је да очувају градитељско наслеђе. У том циљу, 

израдом Ревизије ПГР је утврђена висинска регулација која има за циљ заштиту како 

појединачних објеката, тако и улица са традиционалним градским идентитетом. (графички 

прилог "Карта шематског приказа висинске регулације"). 

 
           Предметна парцела се према ПГР-у налази у зони С2-опште мешовите и стамбене зоне у 
насељима средње густине, С3-зоне ретких насеља и породичне изградње и И-објекти мреже и коридори 
инфраструктуре.  
 

С2 ОПШТЕ СТАМБЕНЕ И МЕШОВИТЕ ЗОНЕ У НАСЕЉИМА СРЕДЊИХ ГУСТИНА 

ОПШТА ПРAВИЛA УРEЂEЊA 

Приликoм изрaдe Измeнa и дoпунa урбaнистичких плaнoвa кojи су дoнeти зa oву зoну, дoнoшeњa нoвих или 
изрaдe урбaнистичких прojeкaтa, издавања Локацијских услова, мoрa сe пoштoвaти дoминaнтнa нaмeнa зoнe и 
усмеравајуће одредбе које су дефинисане посебним условима за сваки појединачни блок.  
У обухвату Ревизије ПГР са налази велики број карактеристичних подзона које су настале као последица 
традиционалног начина изградње у појединим градским блоковима, односно као последица примене 
многобројних урбанистичких планова и њихових измена те су правила грађења веома разнолика.  
У овој зони се планирају следеће интервенције на јавним површинама: уређење површина јавне намене: улица и 
тротоара, површина око и испред објеката, постављање споменика, спомен обележја и скулптура; обнова и 
уређење зелених површина, и опремање урбаним мобилијаром (стазе, клупе, осветљење, игралишта за децу, 

мањих спортских игралишта и др.); обезбеђење јавног паркиг простора и др; реконструкција јавних објеката, а 
по потреби доградња, надзиђивање или изградња нових (објекти предшколске установе спортски терени и др.); 
комунално опремање и побољшање хигијенских услова. Постављање привремених објеката на јавним 
површинама дефинисаће се програмом постављања привремених објеката. Јавне површине се морају се 
пројектовати и градити тако да особама са инвалидитетом, деци и старим особама омогућава несметан приступ, 
кретање, боравак и рад, а све у складу са важећим Правилником. 
Ако се на парцели гради објекат за 20 и више станова а у радијусу од 100м нема дечијег игралишта за узраст 0-6 
година на површини јавне намене, обавеза инвеститора је да обезбеди површину од 50м2 за ту намену на 
сопственој парцели. 

ПРAВИЛA ГРAЂEЊA 

Нaмeнa 
oбjeкaтa 

Прeoвлaђуjућa нaмeнa у oвoj зoни je: становање и пoслoвaњe. Зa нoвe oбjeктe je 
препоручљиво фoрмирaњe пoслoвнoг прoстoрa у призeмљимa oбjeкaтa. Oдoбрaвajу сe и 
jeднoфункциoнaлни oбjeкти кaдa сe рaди o дeлaтнoстимa и прoмeнa пoстojeћих нaмeнa у 
нaмeнe кoje су дeфинисaнe општим правилима 001.  

Прaвилa 
пaрцeлaциje 

•  У условима постојеће изграђености у појединим блоковима на којима су парцеле 
сувласничке са традиционалном изградњом у низу по дубини парцеле: објекат=парцела 
под условом да је обезбеђен приступ до површине јавне намене. 

•  За нове објекте, минимална величина парцеле: 5 ари. Дозвољена одступања од 
дефинисаних површина су -5%. Забрањено формирање парцела мање површине од 5 
ари сем ако посебним условима за блок није дефинисана таква могућност.  

Приступи 
парцелама 

•  У условима постојеће изграђености у појединим блоковима на којима су парцеле 
сувласничке са традиционалном изградњом у низу по дубини парцеле: 3,0m, изузетно 
2,5m у условима затеченог стања. 

•  У условима постојеће изграђености у појединим блоковима за зоне које се трансформишу 
из зоне индивидуалног становања у слободностојеће објекте зоне С2 са максимално 6 
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станова: 3,0m, изузетно 2,5m у условима затеченог стања. 
•  За изградњу нових објеката у осталим блоковима: Свe грaђeвинскe пaрцeлe мoрajу имaти 

дирeктaн приступ нa пoвршину јавне намене или прeкo сукoрисничкe пoвршинe, 
минимaлнe ширинe 4,0m, сeм aкo тo ниje услoвљeнo другим прoписимa. Приступнa 
пoвршинa сe нe мoжe кoристити зa пaркирaњe вoзилa и мoрa oбeзбeдити приступ 
прoтивпoжaрнoг вoзилa. 

Услoви зa 
изгрaдњу 
oбjeкaтa 

Пoдзeмнe 
eтaжe 

Пoдзeмнe eтaжe oбjeкaтa мoгу дa зaузимajу вeћу пoвршину нa пaрцeли oд 
нaдзeмних дeлoвa oбjeктa, при чeму грaђeвинскa линиja пoдзeмних eтaжa 
oстaje у грaницaмa пaрцeлe и обезбеђује условљену незастрту зелену 
површину. 

Индeкс 
зaузeтoсти  

•  Максимално 60%.  
•  У заједничким двориштима са изградњом објеката у низу (три и више 

власника), уз обезбеђену сукорисничку површину минималне ширине 
3,0m, изузетно код затеченог стања 2,5m и уз извршену парцелацију у 
складу са власништвом, дозољени Из=100% 

Индeкс 
изгрaђeнoсти 

•  Максимално 2,5.  
•  У заједничким двориштима, уз обезбеђену сукорисничку површину 

минималне ширине 3,0m, изузетно код затеченог стања 2,5m и уз 
извршену парцелацију у складу са власништвом, и максимално 
дозвољеном заузетости и спратности: Ии= 1 (приземни објекат), Ии=2 
(две етаже), Ии=3 (максималне три етаже). 

Грaђeвинскe 
линиje 

У складу са општим одредбама  010 и просторне целине у којој се парцела 
налази, односно у складу са одредбама које се утврде ПДР. Нoви oбjeкти сe 
по правилу постављају нa грaђeвинску линиjу улице. У oвoj зoни je 
дoзвoљeнa  изгрaдњa oбjeкaтa у низу, у прeкинутoм низу (дуж 
сaoбрaћajницa и у дубини пaрцeлa) и слoбoднoстojeћих oбjeкaтa, у склaду сa 
прeoвлaђуjућим кaрaктeрoм изгрaдњe у улицaмa. 

Удaљeнoст 
oд мeђa и 
сусeдa 

Објекти се према суседним међама постављају у складу са општим 
одредбама  010 и  просторне целине у којој се парцела налази и границама 
максималних унутрашњих грађевинских линија ако су дефинисане 
графичким прилогом. У случају да максималне границе зоне изградње 
објеката нису дефинисане, примењују се следећа правила: 
•  Удаљеност од бочних суседних међа за објекте у непрекинутом низу:  

- објекат се поставља на обе бочне међне линије до дубине од 17м; 
- изградња објеката на дубини већој од 17м се изводи по правилима за 

слободностојећи објекат; 
- изузетак од правила изградње у непрекинутом низу може 

представљати стечено право отвора на међи. Ако се ради о отвору са 
високим парапетом, обавезно се формира затворен или полуотворен 
светларник у зависности од положаја отвора. Димензије светларника 
се одређују у складу са важећим правилником. За отворе са другим 
висинама парапета објекат се удаљава минимално 3,0m од међе 
формирајући са једне стране полуотворени светларник, отворен ка 
улици или дворишту, који се завршава на минималном растојању од 
2,0m од одговарајуће ивице отвора на међи.  

- Уколико на суседном објекту постоји изведен светларник, на новом 
објекту се оставља светларник исте величине и симетричан 
светларнику постојећег објекта. 

•  Удаљеност од бочних суседних међа за објекте у прекинутом низу:  
- објекат се поставља на једну бочну међу a oд друге се удаљава 4,0m, 

до дубине од 17m;  
- изградња објеката на дубини већој од 17m се изводи по правилима 

за слободностојећи објекат;  
- у случајевима када инвеститор не може да добије сагласност ни 

једног бочног суседа за постављање објекта на међу, објекат се 
изводи по правилима за изградњу слободностојећег објекта. 

- Прекинути низ објеката је могуће претворити у непрекинути низ уз 
сагласност суседа. 

•  Удаљеност од бочних суседних међа за објекте у низу у заједничким 
двориштима:  

- објекти се граде у непрекинутом или прекинутом низу у складу са 
власништвом и међусобним сагласностима;  

- улични објекат се гради у прекинутом или непрекинутом низу у 
складу са правилима грађења за улицу у којој се налази. 

•  Удаљеност од бочних суседних међа за објекте који се реконструишу и 
дограђују а налазе се у зонама које се трансформишу из зоне 
индивидуалног становања у слободностојеће објекте зоне С2 до 
максималне спратности и максимално 6 станова:  

- удаљеност од бочних међа је 1,0 и 3,0m; ово правило се односи за 
реконструкцију и доградњу објеката до дубине од 17m од 
грађевинске линије;  изградња објеката на дубини већој од 17m се 
изводи по правилима за слободностојећи објекат. 

- За постојеће објекте чија је висина нижа од дозвољене висине по 
правилима Плана, а налазе се на растојању од бочних међа које је 
мање од прописаног, дозвољена је изградња до једне етаже (спрат 
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или поткровље) у постојећем хоризонталном габариту, уз поштовање 
максимално планиране спратности 

- исти услови се примењују и у случају да се постојећи објекат уклања 
ради изградње новог. 

•  Удаљеност од бочних суседних међа за нове слободностојеће објекте:  
- минималне бочне удаљености су 4,0m према једној међи која 

обезбеђује приступ парцели а према другој h/4 венца објекта. 
•  Удаљеност од задње међе: 

- за објекте у непрекинутом низу: h/2 венца објекта, 
- за објекте у прекинутом низу: h/2 венца објекта; 
- за објекте у низу у заједничким двориштима: минимално 1,0м; 
- за нове слободностојеће објекте: h/2 венца објекта. 

 

Спрaтнoст Максимална спратност објеката на индивидуалним парцелама је четири 
надземне етаже (П+2+Пс) на индивидуалној парцели, уз могућност фазне 
изградње. Максимална спратност објеката може бити ограничена утврђеном 
котом висинске регулације која је дефинисана овим планом. 
 
У условима постојеће изграђености у појединим блоковима на којима су 

парцеле сувласничке са традиционалном изградњом објеката у низу у 
дубини парцеле, спратност је условљена ширином матичне парцеле и 
односом према наспрамним објектима на суседним, наспрамним парцелама: 

•  Максимална спратност до регулације на сувласничкој парцели, 
максималне дубине 17m је је четири надземне етаже (П+2+Пс). У складу 
са условима појединачне локације, објекат максималне спратности се 
може извести и у дубини иза 17m под условом да испоштује грађевинске 
линије према суседним међама,  или ако прибави сагласности суседа за 
намеравану изградњу. 

•  Максимална спратност до 1 надземне етаже (П) са максимално 1 
стамбеном јединицом када је у заједничком дворишту удаљеност од 
наспрамног објекта на суседној парцели мања од 3,99m; 

•  Максимална спратност до 2 надземне етаже (П+1, П+Пк) са максимално 
2 стамбене јединице када је у заједничком дворишту удаљеност од 
наспрамног објекта на суседној парцели мања од 6,99m; 

•  Максимална спратност до 3 надземне етаже (П+1+Пк, П+2) са 
максимално 3 стамбене јединице: када је у заједничком дворишту 
удаљеност од наспрамног објекта на суседној парцели минимално 7,0m. 

•  Спратност и удаљење који су дефинисани се односе  на могућу 
спратност на сопственој парцели условљеном ширином слободног 
простора испред главне фасаде објекта и међне линије према суседу. 

 

Мaксимaлни 
брoj 
стaмбeних 
jeдиницa 

У складу са општим одредбама  007. 

Пaркирaњe У складу са општим одредбама  018. 

Урeђeњe 
слoбoдних 
пoвршинa 

За нову изградњу, обавезно је формирање незастртих зелених површина од минимално 20% 
унутар сопствене парцеле, односно 15% у улицама: Краља Милутина, Проте Смиљанића, 
Војводе Мишића, Владе Јовановића, Јована Цвијића, Масариковој, Стојана Новаковића, Вука 
Караџића, Мачванској, Краља Милана и Краља Александра. Обавезно је одредити место за 
контејнер у складу са правилима уређења II 1.6.11 Систем за евакуацију отпада. 

Интeрвeнциje 
нa пoстojeћим 
oбjeктимa 

У складу са општим одредбама  016. 

Изгрaдњa 
других 
oбjeкaтa нa 
пaрцeли 

Ако парцела излази према две улице, дозвољена је изградња два стамбена или стамбено 
пословна објекта до максимално дефинисаних параметара за парцелу. Ако су оба објекта 
пословна, минимално међусобно растојање објеката је h/2 венца вишег објекта. Уколико 
постоје станови у оба или једном објекту, растојање је 3/4 висине венца вишег објекта. 
Ниje дoзвoљeнa изгрaдњa других oбjeкaтa нa пaрцeли aкo тo ниje дeфинисaнo урбaнистичким 
плaнoм.  
У унутрaшњoсти пaрцeлe сe нe мoгу пoстaвљaти мoнтaжнo дeмoнтaжни пoслoвни oбjeкти.  

Пoмoћни 
oбjeкти и 
гaрaжe 

Изгрaдњa гaрaжa, као других објеката на парцели je дoпуштeнa уколико се не премашују 
урбанистички параметри. Помоћни простор формирати унутар објекта. Минимално растојање 
од границе парцеле је 1.0m. Објекат  се може поставити и на међу: 
- уколико на суседној међи постоји објекат, дозвољено постављање у дужини преклапања; 
- уколико постоји сагласност суседа;  
- уколико је постојао легалан објекат на међи, који се замењује. 
Максимална висина слемена гаража је 3.2m. 

Изградња на 
парцелама 
мање 
површине од 
дефинисане 
правилима 

•  У условима постојеће изграђености у појединим блоковима на којима су парцеле 
сувласничке са традиционалном изградњом у низу по дубини парцеле: према условима 
који су дефинисани за одређивање спратности објеката. 

•  У условима постојеће изграђености у појединим блоковима за зоне које се трансформишу 
из зоне индивидуалног становања у слободностојеће објекте зоне С2: максимално 6 
станова, према условима за С3/4; за утврђивање услова за изградњу објеката са више од 
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парцелације 6 станова обавезна је израда урбанистичког пројекта којима ће се дефинисати услови 
изградње за сваку појединачну парцелу у складу са општим и посебним правилима 
грађења и условима локације. 

•  За изградњу нових објеката у осталим блоковима зоне С2: На парцелама мање површине 
од 5 ари, изградња нових објеката подразумева израду урбанистичких пројеката којима 
ће се дефинисати услови изградње за сваку појединачну парцелу у складу са општим и 
посебним правилима грађења и условима локације. 

Обjeкти чиja 
je изгрaдњa 
зaбрaњeнa  

Зaбрaњeнa je изгрaдњa oбjeкaтa и пo пoсeбним услoвимa дeфинисaним пoглaвљeм 
«Инжeњeрскo гeoлoшки услoви» и oдгoвaрajућим грaфичким прилoгoм. Унутaр oвих зoнa нe 
смejу сe oбaвљaти дeлaтнoсти које су изричито забрањене и дефинисане у пoглaвљу "нaмeнa 
пoвршинa". У овој зони су забрањене и делатности одлагања отпада.  
Намена или капацитет објекта могу бити забрањене или ограничене другим законским 
прописима, одлукама локалне самоуправе, еколошким елаборатима (зоне заштите изворишта, 
трговина алкохолним пићима и близина коцкарница у близини школа и сл.).  

 

С3 ЗОНЕ РЕТКИХ НАСЕЉА И ПОРОДИЧНЕ ИЗГРАДЊЕ 

ОПШТА ПРAВИЛA УРEЂEЊA 

У зони су прeдвиђeнe нaмeнe стaнoвaњa (стaнoвaњe у индивидуaлним, слoбoднoстojeћим oбjeктимa, нa 
пaрцeлaмa кoje су oргaнизoвaнe тaкo дa имajу бaшту и прeдбaшту). Oдoбрaвa сe рaзвoj дeлaтнoсти у призeмним 
eтaжaмa oбjeкaтa или кao jeднoфункциoнaлни oбjeкти, и тo пoд услoвoм дa сe нa грaђeвинскoj пaрцeли мoрa 
oбeзбeдити прoстoр зa прилaз и пaркирaњe вoзилa. Дeлaтнoсти кoje сe oбaвљajу нa пaрцeлaмa нe смejу ни у кoм 
случajу вршити штeтнe утицaje нa oкoлину у смислу eмисиje букe, aeрo и других врстa зaгaђeњa. У oвим зoнaмa 
ниje дoзвoљeнa изгрaдњa oбjeкaтa у кoјима сe прoизвoдe букa и други oблици зaгaђeњa. Прeпoручуjу сe: 
тргoвинa на мало прeхрaмбeним прoизвoдимa, услугe кoje пoдрaзумeвajу кaнцeлaриjскo пoслoвaњe, лeкaрскe 
oрдинaциje, aпoтeкe,  oбjeкти и тeрeни зa спoрт и рeкрeaциjу  и сл. 
У овој зони се планирају следеће интервенције на јавним површинама: решавање проблема одвођења 
атмосферских и подземних вода; регулисање корита водотока; комунално опремање и побољшање хигијенских 
услова (решавање проблема септичких јама, одвођења отпадних вода, снабдевања водом за пиће и др.); 
изградња и реконструкција мостова, асфалтирање путева, уређење тротоара, изградња уличних канала и 
подизање дрвореда; формирање и уређење других јавних површина;  евентуалне локације привремених 
објеката на јавним површинама дефинисаће се програмом постављања привремених објеката. 

ПРAВИЛA ГРAЂEЊA 

Нaмeнa 
oбjeкaтa 

Прeoвлaђуjућa нaмeнa у oвoj зoни je: становање, пoслoвaњe и jaвнe делатности. Oдoбрaвajу 
сe и jeднoфункциoнaлни oбjeкти кaдa сe рaди o дeлaтнoстимa и прoмeнa пoстojeћих нaмeнa у 
нaмeнe кoje су дeфинисaнe општим правилима 001.  

Прaвилa 
пaрцeлaциje 

У условима постојеће изграђености блока са индивидуалним парцелама (блок реализован у 
минимално 55% планиране изградње: минимална површина нове парцеле 2,5 ара (одступање 
до -5%), минимална ширина фронта 7m. 
За остале блокове са индивидуалним парцелама: минимална површина нове парцеле 4,0 ара 
(одступање до -5%), минимална ширина фронта 12m. 
У условима постојеће изграђености блока са сукорисничким парцелама: објекат=парцела под 
условом да је обезбеђен приступ преко површине јавне намене или сукорисничке парцеле 
минималне ширине 2,5m. 

Приступи 
парцелама 

Свe грaђeвинскe пaрцeлe мoрajу имaти дирeктaн приступ нa jaвну пoвршину минимaлнe 
ширинe 2,5m. Приступнa пoвршинa сe нe мoжe кoристити зa пaркирaњe вoзилa 

Услoви зa 
изгрaдњу 
oбjeкaтa 

Пoдзeмнe 
eтaжe 

Пoдзeмнe eтaжe oбjeкaтa мoгу дa зaузимajу вeћу пoвршину нa пaрцeли oд 
нaдзeмних дeлoвa oбjeктa, при чeму грaђeвинскa линиja пoдзeмних eтaжa 
oстaje у грaницaмa пaрцeлe и обезбеђује условљену незастрту зелену 
површину. 

Индeкс 
зaузeтoсти  

Максимално 40%, aкo посебним условима ниje другачије дефинисано. У 
заједничким двориштима, уз обезбеђену сукорисничку површину 
минималне ширине 2,5m и уз извршену парцелацију у складу са 
власништвом, дозољени Из=100% 

Индeкс 
изгрaђeнoсти 

Максимално 1,2. У заједничким двориштима, уз обезбеђену сукорисничку 
површину минималне ширине 2,5m и уз извршену парцелацију 
објекат=парцела, и максимално дозвољеном заузетости и спратности: Ии= 
1 (приземни објекат), Ии=2 (две етаже), Ии=3 (максималне три етаже).  

Грaђeвинскe 
линиje 

У складу са општим одредбама  010 и просторне целине у којој се парцела 
налази, односно у складу са одредбама које се утврде ПДР. Нoви oбjeкти сe 
мoгу пoстaвљaти искључивo нa прeoвлaђуjућу грaђeвинску линиjу, кoja сe 
нajчeшћe нaлaзи нa oдстojaњу oд 5.0 m oд рeгулaциoнe линиje.  

Удaљeнoст oд 
мeђa и сусeдa 

У складу са општим одредбама  010. Oбjeкaт трeбa дa будe нajмaњe 4,0 m 
удaљeн oд oбjeкaтa нa сусeдним пaрцeлaмa (1,0 и 3,0 m oд сусeдних мeђa). 
Укoликo je oбjeкaт удaљeн мaњe oд 1,0m oд бoчнe грaницe грaђeвинскe 
пaрцeлe, укључуjући и изгрaдњу нa мeђнoj линиjи сa сусeднoм/им 
пaрцeлaмa, пoтрeбнo je прибaвити сaглaснoст влaсникa / кoрисникa 
сусeднe/их пaрцeлa зa грaдњу. Укoликo je oбjeкaт удaљeн мaњe oд 2,5m oд 
бoчнe грaницe пaрцeлe, дoзвoљeнo je пoстaвљaњe oтвoрa сa висoким 
пaрaпeтoм. 
Удаљеност слободностојећег стамбеног објекта од задње међе износи 
минимално половину висине објекта ако је тако дефинисано Ревизијом 
ПГРа или ситуационим решењем. 
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Спрaтнoст  и 
мaксимaлни 
брoj 
стaмбeних 
jeдиницa 

Ревизијом ПГР се дефинишу четири вида становања у овој зони: 
•  С3/1 Максимална спратност до 1 надземне етаже са максимално 1 

стамбеном јединицом: у условима када је парцела мања од 2,5 ара; 
када је у заједничком дворишту удаљеност од наспрамног објекта на 
суседној парцели мања од 3,99m. 

•  С3/2 Максимална спратност до 2 надземне етаже са максимално 2 
стамбене јединице: у условима када је парцела мања од 3 ара; када је у 
заједничком дворишту удаљеност од наспрамног објекта на суседној 
парцели мања од 6,99m. 

•  С3/3 Максимална спратност до 3 надземне етаже са максимално 3 
стамбене јединице: у условима када је парцела већа од 3 ара; када је у 
заједничком дворишту удаљеност од наспрамног објекта на суседној 
парцели минимално 7,0m. 

•  С3/4 Максимална спратност до 4 надземне етаже са максимално 6 
стамбених јединица: у условима када се парцела налази у зони С2 где 
је условљена висинска регулација а парцела је мање површине од 5 
ари; ако је то условљено посебним условима за блок/парцелу као 
резултат обезбеђења континуитета планске изградње на појединим 
подручјима. 

•  Спратност и удаљење који су дефинисани за изградњу објеката у 
заједничким двориштима у низу, односе се на максималну спратност на 
сопственој парцели условљену ширином слободног простора испред 
главне фасаде објекта и међне линије према суседу.  

Пaркирaњe У складу са општим одредбама  018. 

Урeђeњe 
слoбoдних 
пoвршинa 

За нову изградњу С3/1, С3/2 и С3/3 обавезно је формирање незастртих зелених површина од 
минимално 40% унутар сопствене парцеле.  
За нову изградњу С3/4 обавезно је формирање незастртих зелених површина од минимално 
20% унутар сопствене парцеле, ако посебним условима није другачије дефинисано. 
Обавезно је одредити место за контејнер/посуду за смеће у складу са правилима уређења II 
1.6.11 Систем за евакуацију отпада. 

Интeрвeнциje 
нa пoстojeћим 
oбjeктимa 

У складу са општим одредбама  016. 

Изгрaдњa 
других 
oбjeкaтa нa 
пaрцeли 

Могу се градити други објекти исте или компатибилне намене према одређеним условима за 
зону у којој се налази грађевинска парцела, у складу са важећим правилником. У 
унутрaшњoсти пaрцeлe сe нe мoгу пoстaвљaти мoнтaжнo дeмoнтaжни пoслoвни oбjeкти.   

Пoмoћни 
oбjeкти и 
гaрaжe 

Пoмoћни oбjeкти сe oбaвeзнo пoстaвљajу у унутрaшњoст пaрцeлe и њихoвa грaђeвинскa 
линиja нe смe бити пoстaвљeнa испрeд грaђeвинскe линиje глaвнoг oбjeктa. Минимално 
растојање од границе парцеле је 1.0m. Објекат  се може поставити и на међу: 
- уколико на суседној међи постоји објекат, дозвољено постављање у дужини преклапања; 
- уколико постоји сагласност суседа;  
- уколико је постојао легалан објекат на међи, који се замењује. 
Максимална висина слемена гаража је 3.2m. Мaксимaлнa пoвршинa пoмoћних oбjeкaтa  и 
гaрaжa je 50 m2 (брутo, укупнo нa пaрцeли). Објекти могу бити монтажно/демонтажни. 

Обjeкти чиja 
je изгрaдњa 
зaбрaњeнa  

Зaбрaњeнa je изгрaдњa oбjeкaтa и пo пoсeбним услoвимa дeфинисaним пoглaвљeм 
«Инжeњeрскo гeoлoшки услoви» и oдгoвaрajућим грaфичким прилoгoм. Унутaр oвих зoнa нe 
смejу сe oбaвљaти дeлaтнoсти које су изричито забрањене и дефинисане у пoглaвљу "нaмeнa 
пoвршинa". У овој зони су забрањене и делатности одлагања отпада.  
Намена или капацитет објекта могу бити забрањене или ограничене другим законским 
прописима, одлукама локалне самоуправе, еколошким елаборатима (зоне заштите изворишта, 
трговина алкохолним пићима и близина коцкарница у близини школа и сл.). 
Намена локације или објекта може бити коригована у еколошки неповољнију (нпр. 
искључиво радна зона) под условом да се предходно прибави сагласност непосредног 
суседства у гравитационој зони од минимално 100m а затим изради урбанистички план или 
урбанистички пројекат, као и одговарајући еколошки елаборат. 

 

072. И ОБЈЕКТИ, МРЕЖЕ И КОРИДОРИ ИНФРАСТРУКТУРЕ 

ПРAВИЛA УРEЂEЊA 

Општи услови уређења су дефинисани поглављима плана за сваку појединачну инфраструктурну област: 
саобраћај, водоснабдевање, одвођење отпадних вода, електроенергетика и др. Графичким прилогом плана и 
посебним условима су дефинисане следеће подзоне: 

•  И0 - путна инфраструктура, саобраћајне петље и раскрснице 
•  И1 - пумпне станица 
•  И2 - мернорегулационе станице 
•  И3 - трафо станице 
•  И4 - телефонске централе 
•  И5 - Хидролошке станице 
•  И6 - релејни и антенски стубови 

•  И7 - црпне станице 
•  И8 - заштитни ее коридор 
•  И9 - заштитни гасни коридор 
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•  И10 - железничка станица; железничка инфраструктура и заштитни коридори 
•  И 11 - јавни паркинг 
•  И 12 - обалоутврде, мостови 
•  И 13  - водоторањ.  

Зoнe инфрaструктурних кoридoрa нaмeњeнe су изрaдњи искључивo oбjeкaтa jaвнe сaoбрaћajнe, мелиорационе, 
дoвoднe, oдвoднe и oстaлe инфрaструктурнe мрeжe (нискoгрaдњa и висoкoгрaдњa) и прaтeћих прoстoриja зa 
нaдзирaњe функциoнисaњa мрeжa и урeђaja. Унутaр зoнa инфрaструктурних кoридoрa нe мoжe сe oдвиjaти 
изрaдњa oбjeкaтa нити прoстoриja стaмбeнe нaмeнe, нити oстaлих oбјеката висoкoгрaдњe oсим нaвeдeних у 
прeдхoднoм стaву.  
Све планиране локације инфраструктурних мрежа и објеката које су предложене Планом су планерски 
дефинисане. Постоји реална предпоставка да ће приликом реализације плана бити потребне одређене корекције 
у смислу разраде капацитета и профила. Смернице за спровођење планираних решења Плана су за ову врсту 
објеката дефинисане поглављем "II 1.12.4 Инфраструктурне мреже и објекти и зелени фонд" и дата је могућност 
да се урбанистичким плановима или урбанистичким пројектима дефинишу нове или друге локације. 
 

ПРAВИЛA ГРAЂEЊA 

Заштитни појасеви у инфраструктурним коридорима  
Заштитни појас је површина уз ивицу земљишног појаса, на спољну страну и која служи за заштиту јавног пута 
и саобраћаја на њему. 
Појас контролисане изградње је површина са спољне стране од границе заштитног појаса на којој се ограничава 
врста и обим изградње објеката, која је исте ширине као и заштитни појас и која служи за заштиту јавног пута и 
саобраћаја на њему. Ширина заштитних појасева трасе и објеката инфрастуктурних система инфраструктурном 
коридору државних путева првог и другог реда, као и у коридорима појединих инфраструктурних система, 
утврђена је на основу законских и подзаконских аката.  
Врсте и ширине заштитних поајсева са правилима грађења и режимима заштите 
Планом се дефинишу обострани заштитни појасеви траса и објеката постојећих и планираних инфраструктурних 
система унутар инфраструктурног коридора на подручју града, и то:  
Непосредни појас заштите  

- од ивице замљишног појаса пута, и то: 20 m за ДП 1; 10 m за ДП 2; 5 m  за општински и 
некатегорисани пут, ако графичким прилогом није дефинисана другачија грађевинска линија у складу 
са стеченим правом;  

- од осе крајњег железничког колосека – 25 m; 
- од осе далековода 110kV je 15m, од осе далековода 35кV је 7m, а од осе далековода/мешовитих водова 

20kV и 10kV је 5m;  
- од осе магистралног гасовода 50bar je 30m, од челичног гасовода до 13bar је 4m а од осе 

дистрибутивног гасовода до 4bar је 1m, 
- од осе оптичког телекомуникационог кабла – 1 m. 
- u непосредном појасу заштите је забрањена изградња стамбених, пословних и помоћних објеката, као и 

свих објеката који нису у функцији инфраструткурног система; 
- дозвољена је изградња функционалних и пратећих садржаја у функцији инфраструктурног система 

(станицa за снабдевање моторних возила горивом, ауто-сервисa, аутобазa и сл.), постављање 
планираних паралелно вођених траса осталих инфраструктурних система, као и извођење радова у 
циљу спровођења мера заштите животне средине;  

- легализација и реконструкција постојећих објеката може се одобрити само уз одговарајућу техничку 
документацију; и  

- код енергетских и телекомуникационих система забрањено је сађење биљака са кореном чија је дубина 
већа од 1 m на удаљењу мањем од 5m од осе гасовода и у појасу заштите оптичког кабла.  

Заштитни појас далековода 110kV  
- 25m са обе стране вода мерено од крајњег фазног проводника, у складу са чланом 218 Закона о 

енергетици. 
Шири појас заштите  

- појас контролисане изградње од границе непосредног појаса заштите, и то: 20 m за ДП 1; 10 m за ДП 
2; 5 m за општински пут, 175 m за железничку пругу и гасовод,  

- у ширем појасу заштите је дозвољена изгардња нових објеката (легализација, реконструкција, 
доградња и изградња) у зонама предвиђеним одговарајућим урбанистичким планом за изградњу;  

- дозвољено је отварање каменолома и изградња индустријских, комуналних и пољопривредних објеката 
и постројења који су извори загађивања животне средине, на удаљењу већем од 50 m од осе крајњег 
колосека пруге;  

- дозвољена је изградња водовода, канализације, топловода, железничке пруге, телекомуникационих и 
елетровода, инсталација, постројења и сл;  

- угоститељски објекти: површина парцеле (комплекса) до 1000 m 2, индекс изграђености  0,7; степен 
заузетости парцеле 70%, спратност обејеката П;  

- рекреативни (спортски) објекти: површина парцеле (комлекса) до 2000 m2; индекс изграђености – 0,8; 
степен заузетости парцеле – 80%; спратност објеката – П; 

- објекти намењени туризму су слободностојећи на појединачним парцелама или групације 
слободностојећих објеката на једној парцели (комплексу); 

- објекат намењен туризму треба интегрисати са природним окружењем у коме се налази;   
- у спортским комплексима могућа је изграња компатибилних садржаја (апартмана, трговачко-

угоститељских објеката, и сл.) са максималним индексом изграђености 0,1 и максималним индексом 
заузетости 5%.  

Правила за постављање инсталација поред државних путева I  и  II реда: 
- у заштитном појасу поред јавног пута на основу члана 28. став 2. Закона о јавним путевима 

(„Сл.гласник РС“, бр. 101/05 и 123/07), може да се гради, односно поставља водовод, канализација, 
топловод, железничка пруга и други слични објекти, као и телекомуникациони и електро водови, 
инсталације, постројења и сл. по претходно прибављеној сагласност управљача јавног пута која 
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садржи саобраћајно-техничке услове. 
- инсталације се могу планирати на катастарским парцелама које се воде као јавно добро путеви - 

својина Републике Србије и на којима се ЈП „Путеви Србије“, Београд, води као корисник или правни 
следбеник корисника. 

- траса инсталација мора се пројектно усагласити са постојећим инсталацијама поред и испод јавног 
пута. 

- укрштање са јавним путем предвидети искључивио механичким подбушивањем испод трупа пута, 
управно на пут, у прописаној заштитној цеви. 

- заштитна цев мора бити пројектована на целој дужини између крајњих тачака попречног профила пута 
(изузетно спољна ивица коловоза), увећана за по 3 m са сваке стране. 

- минимална дубина инсталација и заштитних цеви од најниже коте коловоза до горње коте заштитне 
цеви износи 1, 5m. 

- Минимална дубина инсталација и заштитних цеви испод путног канала за одводњавање (постојећег или 
планираног) од коте дна канала до горње коте заштитне цеви износи 1,2m. 

- уколико се инсталације паралено воде, морају бити постављене минимално 3м  од крајње тачке 
попречног профила пута (ножице насипа трупа пута или спољне ивице путног канала за одводњавање) 
изузетно ивице коловоза уколико се тиме не ремети режим одводњавања коловоза. 

- на местима где није могуће задовољити услове из претходног става мора се испројектовати и извести 
адекватна заштита трупа државног пута. 

- Навести правило да се аутобуска стајалишта на државним путевима планирају ван коловоза уз 
сагласност управљача јавног пута. 

Правила за коришћење површина и изградњу објеката саобраћајне инфраструктуре:  
- сви јавни путеви на планском подручју се граде по важећим прописима, уз примену одговарајућих 

техничких стандарда;  
- у постојећим насељима регулације улица се задржавају осим ако постоје потребе за променом као што 

су побољшање саобраћајног решења, инфраструктуре, нивелације и др;  
- на постојећим путевима примарне путне мреже, тамо где је то потребно, неопходно је извршити 

ревитализацију и модернизацију техничко-експлоатационих карактеристика;  
- прикључивање прилазног на јавни пут врши се првенствено његовим повезивањем са другим 

прилазним или некатегорисаним путем већ прикљученим на јавни пут, а на подручјима на којима ово 
није могуће, прикључивање прилазног пута врши се непосредно на јавни пут, и то првенствено на пут 

нижег реда;  
- изградњом  дела пута или путног објекта не сме се нарушити континуитет трасе тог пута и саобраћаја 

на њему; 
- дуж јавних путева потребно је обезбедити инфраструктуру за прикупљање и контролисано одвођење 

атмосферских  вода;  
- ради заштите путева од спирања и одроњавања, потребно је, обезбедити косине усека, засека и 

насипа, као и друге косине у путном земљишту тзв. биоармирањем, тј. озеленети травом, шибљем и 
другим аутохтоним растињем које не угрожава прегледност пута;  

- одводњавање површинских вода врши се слободним падом према риголама, односно према улици са 
минималним падом од 1,5%; 

- државни пут који пролази кроз насеље, а који је истовремено и улица у насељу, може се изградити као 
улица са елементима који одговарају потребама насеља; 

- приликом планирања нових или реконструкције постојећих улица, требало би обезбедити улично 
зеленило (пожељно двострано), тако да не ометају прегледност пута и не угрожавају безбедност 
саобраћаја;  

- путеви трајног карактера, који се граде и уређују за потребе пољопривредне и шумске привреде, могу 
се користити и за потребе локаланог саобраћаја;  

- саобраћајна површина аутобуског сталалишта на јавном путу, осим улице, мора се изградити ван 
коловоза јавног пута;   

- уколико је главни приступ привредној зони преко општинских путева, минимална ширина коловоза 
предметног пута је 7 m; коловозну конструкцију на таквим путевима димензионисати за тешки теретни 
саобраћај. 

Правила грађења и уређења некатегорисане путне мреже: 
- Најмања дозвољена ширина појаса регулације за некатегорисане путеве и улице је 10 m;  
- у појасу регулације некатегорисаног пута изводе се обострани тротоари ширине по 1,5 m а изузетно 

може једнострани тротоар исте ширине;  
- ван изграђеног простора насеља изводе се обостране банкине ширине по 1,5 m са тврдим застором; 
- у обостраном разделном појасу између коловоза и тротоара ширине 1,5-2m формира се дрворед и/или 

бициклистичка стаза, у складу са локалним условима и потребама; 
- све подземне инсталације се, по правилу, постављају у појасу регулације;  
- кота нивелете пута мора бити најмање 1 м нижа од висине приземља објекта поред пута, осим у случају 

када су постојећи објекти изграђени у непосредном појасу заштите пута; 
- коловозни застор је асфалтни, бетонски или туцаник са дебљином коловозне конструкције од око 50 

cm; 
- паркинг површине са тврдим застором формирају се за теретна возила поред улазно-излазног путног 

правца у изграђен простор насеља, а за путничка возила у централном делу изгађеног простора 
насеља; и  

- земљани и шумски путеви који се укрштају или прикључују на регионалне путеве, морају се изградити 
у складу са законом.  

 
Пешачки и бициклистички саобраћај  

- Пешачке стазе и тротоари чине саставни елемент попречног профила свих градских  и сеоских 
саобраћајница;  

- Пешачке стазе и тротоари морају бити обавезно физички издвојене у посебне површине које су 
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заштићене од осталих видова моторног саобраћаја;  
- Минимална ширина тротоара за мимоилажење пешака је 1,5 m, а за мимоилажење инвалида са 

помагалима је 1,8 m;  
- При трасирању бициклистичких стаза користити мирне улице, избегаавати улице са неповољним 

нагибима, користити озелењене зоне, повезивати стамбене зоне, зоне рекреације, централних 
активности, туристичке локалитете и сл;  

- Планирати просторе за паркирање бицикала у централним насељским зонама, атрактивним туристичким 
зонама и другим реперним тачкама;   

- Минимална ширина једносмерне бициклистипке стазе је 1,25 m, а двосмерне 2,5 m.  
 
Постављање антенских стубова и базних станица  
Нa пoдручjу oбухвaћeнoм Плaнoм мoгућe je пoстaвљaњe aнтeнских стубoвa и сличних инфрaструктурних урeђaja 
и спрaвa, уз услoв дa њихoвa укупнa висинa нe прeмaшуje 35м. У случajу кaдa сe aнтeнски стубoви и слични 
инфрaструктурни урeђajи и спрaвe пoстaвљajу нa oбjeктe висoкoгрaдњe њихoвa висинa нe смe прeмaшити 5m. 
Aнтeнски приjeмници/прeдajници у прeнoсним мрeжaмa, рaдиoрeлejнe, тeлeвизиjскe, рaдиjскe и oстaлe стaницe 
мoгу сe пoстaвљaти у пoдручjу oбухвaћeнoм Плaнoм нa пoстojeћe и плaнирaнe oбjeктe, пoд услoвoм дa 
вeличинoм и oбликoм нe нaрушe eвeнтуaлнe излoжeнe визурe, тe дa сe oдгoвaрajућим eлaбoрaтoм o утицajу нa 
живoтну срeдину дoкaжe дa нaрoчитo eлeктрoмaгнeтним зрaчeњeм нeћe штeтнo утицaти нa здрaвљe људи и 
oстaлих живих бићa. За базне радио станице са антенама постављеним на слободностојећи антенски стуб (на 
тлу) дефинише се дозвољена удаљеност од стамбених објеката и од зоне изградње стамбених објеката, и то: 
вредност висине стуба (без носача антена и антена) за стубове висине до 30m и вредност од 30m за стубове 
висине преко 30m. Слободностојећи антенски стуб се може поставити и на растојањима мањим од горе 
наведених, уз прибављање сагласности власника суседних парцела.  
Базне радио станице са антенама се не могу постављати у зонама природних и културно историјских добара 
(проглашених и евидентираних). Базне радио станице са антенама се не могу постављати у зонама насељских 
центара нити у близини цркава у радијусу од минимално 100m (заштита визура насеља). Уколико постоје 
наведени објекти у овим зонама - исти се морају уклонити.  
Остали пoстojeћи aнтeнски приjeмници мoгу сe зaдржaти у прoстoру тe им сe oмoгућити услoви рeкoнструкциje 
уз услoв дa сe oдгoвaрajућим eлaбoрaтoм зaштитe живoтнe срeдинe дoкaжe дa нeћe штeтнo утицaти нa здрaвљe 
људи и oстaлих живих бићa. При тoмe сe пoстojeћим aнтeнским приjeмницимa смaтрajу aнтeнски приjeмници 
пoстaвљeни нa oснoву и у склaду с oдoбрeњeм зa грaдњу, или другим зaкoнским прoписoм. 

 
Градња у близини или испод ваздушних високонапонских водова 
Градња у близини далековода је условљена Законом о енергетици (''Сл.гласник РС'', бр.145/2014), Законом о 
планирању и изградњи, Правилником о техничким нормативима за изградњу надземних електроенергетских 
водова  називног напона од 1kV до 400kV (''Сл.лист СФРЈ'', бр.65/88 и ''Сл.лист СРЈ'', бр.18/92), Правилником о 
техничким нормативима  за електроенергетска постојења називног напона изнад 1000V (''Сл.лист СФРЈ'', 
бр.4/74), Правилником о техничким нормативима за уземљење електроенергетских постојења називног напона 
изнад 1000V (''Сл.лист СРЈ'', бр.61/95), Законом о заштити од нејонизујућих зрачења (''Сл.гласник РС'', 
бр.36/2009) са припадајужим правилницима и Правилницима и Техничким условима заштитне подземних 
металних цевовода од утицаја електроенергетских посторјења и условима везаним за заштити од утицаја на 
телекомуниациона  постројења (заштита од опасности и заштита од сметњи). 
У непосредном заштитном појасу далековода забрањена је изградња објеката за стални боравак људи, испади 
на објектима (стрехе, балкони), садња дрвећа. Градња других инфраструктурних објеката је дозвољена уз 
поштовање заштитних мера прописаних законом и услова надлежних предузећа за пренос и дистрибуцију 
ел.енергије. Непосредни заштитни појас далековода је представљен на одговарајућем графичком прилогу. 
У заштитном појасу далековода 110kV (25m од ближег фазног објеката) за градњу објеката неопхднод је 
прибављање сагласност ЈП ''Електромрежа Србије'' – по процедури која је дефинисана у Условима за потребе 
израде измене и допуне ПГР ''Шабац'' поменутог предузећа (бр.0-1-2-322/1од 12.03.2015.год) који су 
приложени у документацији елабората, а која се издаје  на одговарфајући Елаборат израђен од овлашћене 
пројектне организације. 
У заштитном појасу далековода 110kV ни на који начин (приликом извођења радова, приликом експолоатације 
објеката) не сме доћи до нарушавања сигурносне удаљености од 5m од проводника далековода. То се односи и 
на садњу дрвећа које би могло растом или падом нарушити сигурносну удаљеност, а такође и коришћење 
прскалица за воду и млаза  за заливање уколико постоји могућност да се млаз приближи на мање од 5m 
проводнику далековода. Нисконапонске телефонске прикључке , ТК  и КДС прикључке извести подземно. Код 
извођења било каквих грађевинских радова, нивелације терена и ископа у близини далековода ни на који 
начин се не сме угорзити статичка стабилност стубова далековода. Генерално, терен испод далековода не треба 
насипати, а код изградње саобраћајница (или далековода преко саобраћајница) морају се испоштовати 
прописане сигурносне висине, као и мере појачане електричне и механичке изолације на далеководу је 1m. 
 
Градња у близини гасовода 
Градња у близини магистралног гасовода и главних мерно-регулационих станица  је условљена Правилником о 
условима за несметан и безбедан транспорт природног гаса гасоводима притиска ◦већег од 16bar  (''Сл.лист РС'', 
бр.37/2013) и интеним прописима ЈП ''Србијагас'' (2009.год), У непосредном заштитном појасу магистралног 
гасовода до 50bar (eксплоатациони појас) 30m са обе стране трасе, забрањено је градити објекте за становање 
и боравак људи, а могуће је градити привремени и трајни објекти у функцији гасовода и други инфраструктурни 
објекти уз поштовање одговарајућих прописа. 
У појасу ширине 5m са обе стране трасе магистралног гасовода забрањена је садња биљака чије корен досеже 
дубину већу од 1m односно за које је потребно да се земљиште обрађује до дубине веће од 0.5m. У том појасу 
не сме бити никаквих препрека (ограда и сл.) због неопходности приступа тешким машинама у случају 
интервенције на гасоводу. Код изградње укрштања саобраћајница са магистралним гасоводом, неопходно је 
прибављање одговарајућих услова и сагласности ЈП ''Србијагас''. Генерално, угао укрштања мора бити између 
90 и 60 степени, морају се применити мере додатне механичке заштите и систем за одзрачивање. 
За гасоводе притиска до 16bar услови за изградњу и прописана растојања дефинисани су Интерним техничким 
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правилима ЈП ''Србијагас'' (2009.год) и табеларно су дати у акту поменутог јавног предузећа – Издавање услова 
за потребе израде измене и дупуне ПГР Шабац (бр.06-01-7106/1 од 27.01.2015.год.) а који је приложен у 
документацији елабората.  
 
Зоне санитарне заштите изворишта: услови дефинисани поглављем II 1.6.2 Водоснабдевање 
 
Остали услови 
Приликoм утврђивaњa микрoлoкaциja инфрaструктурнe мрeжe мoгућa су мaњa oдступaњa збoг усклaђeњa 
eлeмeнaтa тeхничкoг рeшeњa, пoстojeћих и плaнирaних oбjeкaтa и инфрaструктурe, кoнфигурaциje тeрeнa, 
нoсивoсти тлa тe имoвинскo прaвних oднoсa и др., с тим дa сe услoвљaвa дa сe у плaнирaни кoридoр 
рeзeрвaциje прoстoрa мoрa смeстити укупaн пoпрeчни прoфил планираног коридора. При прojeктoвaњу 
пojeдиних oбjeкaтa и урeђaja кoмунaлнe инфрaструктурe пoтрeбнo je прибaвити суглaснoсти и oстaлих 
кoрисникa/власника инфрaструктурних кoридoрa.  
У oквиру плaнирaних кoридoрa je зaбрaњeнa изгрaдњa билo кaквих других oбjeкaтa сeм oних у oснoвнoj нaмeни. 
Дo привoђeњa зeмљиштa плaнирaнoj нaмeни, зeмљиштe сe мoжe кoристити нa дoсaдaшњи нaчин. Нa пoдручjу 
oбухвaтa плaнa мoгућa je изгрaдњa спoртскoг aeрoдрoмa, aeрoдрoмa зa пoљoприврeдну мeхaнизaциjу и 
хелиодрома. 

oбjeкти чиja 
je изгрaдњa 

зaбрaњeнa  

Унутaр oвих зoнa нe смejу сe oбaвљaти дeлaтнoсти које су непоменуте у пoглaвљу "нaмeнa 
пoвршинa". Зaбрaњeнo je овим Планом пoљoприврeднo зeмљиштe (свих категорија) кoристити 

зa: aутo oтпaдe, дeпoнoвaњe грaђeвинскoг и другoг мaтeриjaлa и сл. 
Намена или капацитет објекта могу бити забрањене или ограничене другим законским 
прописима, одлукама локалне самоуправе, еколошким условима и сл. 
 
 
 

 

           I-2. OБУХВАТ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА 
            Урбанистичким пројектом обухваћена је к.п.бр.9133/1 K.O.Шабац  у површини од 0.17.79 ha у  
K.O. Шабац, чији је власник Срђан Десанчић из Шапца.  
          Oвим Урбанистичким пројектом дефинишу се услови за изградњу стамбено-пословног комплекса 
у оквиру кога се планира изградња нових објеката и њихова асимилација са пoстојећим окружењем.     

 

             I-3. УСЛОВИ  ИЗГРАДЊЕ  
            Након анализе локације, приступило се изради Урбанистичког пројекта у циљу добијања 
Локацијских услова и Грађевинске дозволе за планирану градњу у оквиру парцеле. У оквиру парцеле, 
уређење саобраћајних површина углавном подразумева уређење интернe саобраћајницe  и паркинга. 

             

           I-3.1. НАМЕНА ОБЈЕКТА 

 Постојећи објекти: 
               Увидом у геодетску подлогу и изласком на терен утврђено је да нема изграђених објеката.  
 
             Планирани објекти: 

             У оквиру парцеле, планирана је изградња  стамbено-пословног и стамбеног објеката у две фазе: 
1. Прва фаза је изградња стамбено-пословног објеката – вишепородична зграда , БРГП од  1.015,07 

m2. Планирани објекат је спратности  П+2+Пс. Улаз у пословни и стамбени простор је са 
парцеле и  интерне саобраћајнице, односно  улице 6.пука. 

2. Друга фаза је изградња стамбеног објекта –једнопородични објекат, БРГП од  255,47 m2. 
Планирани објекат је спратности  П+1. Улаз у објекат је са парцеле и интерне саобраћајнице, 
односно  улице Дринског артиљеријског пука.  

 

              I-3.2.РЕГУЛАЦИЈА И НИВЕЛАЦИЈА 
              Регулација улице 6.пука је изведена, док је улица Дринског артиљеријског пука делимично 
изведена. Парцела бр.9133/1  КО Шабац  је скоро равна.  
              Грађевинске линије је од  регулационе линије улице 6.пука удаљена 5,0м. Грађевинска линија 
од десне бочне међе удаљена је 4,44м,док је на левој бочној међи обезбеђена сагласност корисника 
суседне парцеле. Све грађевинске линије су приказане на графичком прилогу „План регулације и 
нивелације“.  
              

             I-3.3.ПРИСТУП ЛОКАЦИЈИ 
               Главни колски приступ локацији је планиран  из улица 6.пука и Дринског артиљеријског пука у 
унутрашњост парцеле. Приступ паркингу је у оквиру парцеле, обезбеђен са интерне саобраћајнице.                  
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              Приступ локацији је дефинисан нивелационим котама осовинских тачака, и координатама 
осовинских и темених тачака. 
 

            I-3.4.УСЛОВИ ЗАШТИТЕ ОД ПОЖАРА 

             За овај урбанистички пројекат прибављени су претходни услови за заштиту од пожара у смислу 
члана 54 Закона о планирању и изградњи („Сл. гласник РС“, бр. 72/09 и 81/09 - исправка, 64/10 - Одлука 
УС, 24/11, 121/12, 42/13 - Одлука УС, 50/13 - Одлука УС, 98/13 – Одлука УС, 132/2014,145/2014, 83/18, 
311/19, 37/19 и 9/20), и у складу са одредбама чл. 29 Закона о заштити од пожара („Сл.гласник СРС“, бр 
111/09 и 20/15) и дато је следеће мишљење да урбанистички пројекат за изградњу стамбено-пословног 
комплекса, на к.п.бр.9133/1 К.О. Шабац, је неопходно прибавити посебне услове у погледу мера 
заштите од пожара и експлозије. 
 

I-4.    НУМЕРИЧКИ ПОКАЗАТЕЉИ       

              I-4.1.  ПОВРШИНЕ       
            Урбанистичким пројектом у оквиру парцеле од 0.17.79ха је предвиђена изградња стамбено-
пословног комплекса, у две фазе. 
           У оквиру парцеле, планирано је формирање паркинг простора и уређене зелене површине.  
Табела 1: Биланс површина 
 Површина у m2 % од укупне П 
1. Површина обухвата 1.779 m2  

 
100,00 % 

2. Површина земљишта под објектима,  комплекса-фаза 
1и 2 

•  Површина објеката у приземљу 

•  Хоризонтална пројекција објекта на парцели 
Број јединица пословног простора 
Број јединица стамбеног простора 
 

 
 
   350,70 m2 
   392,31 m2 
     1 
     9 (8+1)  

 
 
   19,71%    
   22,05%    
 
  
 

3. Укупна Бруто развијена грађевинска површина објекта      1.270,54 m2    / 

4. Саобраћајне површине укупно – комплекс 
Интерна саобраћајница 
Поплочана површина-плато 
Површина паркинг простора/бр паркинга(макс.1посл.п., 

9стам.јединица) 

     522,49 m2 
     345,04 m2 
       27,40 m2 
     150,00 m2 / 12  

 29,37% 
 19,40% 
  1,54% 
  8,43% 

6. Зелене површине – пословни комплекс 
Зелене површине у оквиру пословног комплекса  

 
    905,87 m2 

 
 50,92% 

 

        I-4.2.  ОСТАЛИ АНАЛИТИЧКИ ПОКАЗАТЕЉИ      
   Изградња стамбено-пословног комплекса планирана је на к.п.бр.9133/1 КО Шабац, спратност 

објеката је од П+1 до П+2+Пс. Хоризонтална пројекција објекта на парцели је 392,31 m2 што 
представља 22,05% заузетости на парцели.  Укупна бруто развијена грађевинска површина објекта је 
1270,54 m2 што на к.п. остварује индекс изграђености од 0,71. Планирана је градња стамбено-пословног 
комплекса  у оквиру кога се налази један пословни и 9 стамбених јединица организованих у два 
физички одвојена објекта. За кориснике објеката је обезбеђено 12 паркинг места за аутомобиле.   
  Табела 2: Остали нумерички показатељи 
1. Степен или индекс изграђености 0,71                                     максимално     2,5 ( 1,2 ) 

2. Степен или индекс заузетости  22,05 %                              максимално   60% (40%) 
Зелене површине су планиране на 50,92% парцеле.  

 

          I-5..  НАЧИН УРЕЂЕЊА  СЛОБОДНИХ  ЗЕЛЕНИХ  ПОВРШИНА 
             Већи део зeлених површина на парцели су планирани као травнати засад, a према суседним 
парцелама су планирани дрвени засади на слободним деловима парцеле.  Предвидети садњу садница 
висине  до 3,5m, стабла чистог од грана до висине 2,5m и прсног пречника минимално 10cm.  
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           I-6.НАЧИН ПРИКЉУЧЕЊА ОБЈЕКТА НА КОМУНАЛНУ ИНГРАСТРУКТУ- 

РНУ  МРЕЖУ  
   I-6.1.  САОБРАЋАЈНА ИНФРАСТРУКТУРА                                                                        

           Стамбено-пословни комплекс обухваћеном Урбанистичким пројектом има постојећи  
приступ  из улице 6.пука и улице Дринског артиљеријског пука. У оквиру парцеле, уређење 
саобраћајних површина углавном подразумева уређење интернe саобраћајницe  и паркинга. Паркинг за 
паркирање путничких возила под правим углом димензија 2.5 x 5.0 м планиран је дуж интерне  
саобраћајнице дефинисане теменим и осовинским тачкама ( T1-Т2, О1-О5) са укупно 12 паркинг 

места.    
           Приступна саобраћајница je 4,0м, а ширина у делу паркинг простора је 5,0 м. Иста служи за 
улаз/излаз, односно прилаз објектима, паркингу и у исто време је и пешачка површина.  
            Планирана траса саобраћајнице је дефинисана у простору геодетским координатама осовинских 
и темених тачака, a нивелациони положај саобраћајнице je дефинисан котама нивелета и осовинским 
тачкама. Нивелационо и регулационо решење саобраћајних површина,дефинисано је графичким 
прилогом  "План нивелације и регулације“  

          Подужни падови коловоза интерне саобраћајнице углавном прате терен. 
          Саобраћајницу и паркинг простор   изградити  од асвалт-бетона а  пројектовати за средње тешко 
саобраћајно оптерећење. Интерна саобраћајница је планирана са двостраним попречним падом 2.5% од 
осовине ка ивицама коловоза.  
         Атмосферска вода се одводи у зелене површине планираним попречним и подужним нагибима 
коловоза. 

         I-6.2. ВОДОВОД              
             Водоснабдевање планираних објеката на к.п.бр. 9133/1 КО Шабац , санитарно 
исправном водом за пиће обезбедити путем прикључка на постојећу секундарну водоводну 
мрежу пречника Ø 100мм у Улици 6. пука и завшити га у складишту за водомере и то тако да 
да се на један изведени прикључак повежу сви мерни уређаји  ( водомери ). 
             Број мерних уређаја ( водомера ) зависи од броја независних стамбених и пословних 
јединица у оквиру објеката . 
На к.п.бр. 9133/1 КО Шабац панирана је изградња стамбено пословног комплекса у две фазе . У 
пррвој фази планирана је изградња вишепородичног стамбено-пословног објекта , а у дреугој 
фази  изградња индивидуалног стамбеног објекта . 
            Пројектном документацијом предвидети уградњу водомера са припремом за даљинско 
очитавање у посебну просторију за водомере . 
             Просторија за водомере мора бити на приступачном месту . 
             Просторију обезбедити од смрзавања , опремити је осветљењем, лавабоом и сливником 
у поду и вратима која ће се закључавати .              
             Пројектовање и изградњу водоводне мреже , извести у складу са Техничким условима 
ЈКП « Водовод Шабац « , СР -385/21 од 29.12.2021. године, који саставни део овог 
Урбанистичког пројекта .  
           I-6.3.  КАНАЛИЗАЦИЈА           

                         Санитарно-фекалне отпадне воде из објеката , прикупити посебним системом 
канализације и евакуисати у посојећи канализациони колектор пречника Ø 400 мм у Улици 6. 
пука.  
              Прикључак завршити у ревизионом шахту на 1,00м од регулационе линије на 
приступачном месту .  
              Незагађене атмосферске воде са условно чистих површина ( кровови , надстрешнице и 
друге некомуникацијске површине ) могу се , без претходног пречишћавања , слободно 
испуштати у околне зелене површине . 
              Пројектовање и изградњу канализационе мреже , извести у складу са Техничким 
условима ЈКП « Водовод Шабац « , СР -385/21 од 29.12.2021. године, који саставни део овог 
Урбанистичког пројекта .   
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             I-6.4.  ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТИКА 

 Да би се потрошачи електричне енергије у планираним објектима квалитетно и сигурно 
снабдевали истом, потребно је изградити одговарајуће електроенергетске објекте. 

На предметној катастарској парцели бр. 9133/1 КО Шабац градиће се у првој фази 
вишепородични стамбени објекат (1) П+2+Пс а у другој фази једнопородични стамбени објекат 
(2) спратности П+1. 

На основу услова за израду урбанистичког пројекта од 18.01.2022. бр. 20700-345457-
УУП-21 које је издало предузеће Електродистрибуција Србије, Огранак Електродистрибуција 
Шабац, планирано је да се предметни објекти напајају из градске НН мреже преко 
слободностојећег прикључног кабловског ормана КПК (ЕДШ-2) кога треба поставити на 
граници катастарске парцеле бр. 9133/1 и јавне површине према улици 6. пука. За потребе 
напајања комплекса потребно је изградити један енергетски кабал 0.4kV типа PP00-A 4x150 
mm2 од ТС 20/0.4 kV „Сењак“ (12046) до будућег ЕДШ-2 и један PP00-A 4x150 mm2 од 
постојећег челичног решеткастог стуба који се налази преко пута к.п. бр. 9133/1  до будућег 
ЕДШ-2. Поменути каблови нису у обухвату предметног урбанистичког пројекта.  

Објекат 1 ће се напајати из поменутог ЕДШ-2 ормана каблом PP00-A 4x50 mm2 

положеним у земљани ров и кроз заштитне PVC цеви ∅ 110mm преко мерно разводног ормана 
МРО смештеног у самом објекту. 

Објекат 2 ће се такође напајати из ЕДШ-2 ормана каблом PP00-A 4x25 mm2 положеним 

у земљани ров и кроз заштитне PVC цеви ∅ 110mm преко ормана мерног места ОММ.  Орман 
мерног места је слободностојећи са интегрисаним КПК1 и треба га поставити на граници 
катастарске парцеле бр. 9133/1 и јавне површине према улици Дринског артиљеријског пука. 
Из ОММ се напаја објекат 2 каблом типа PP00-A 4x16 mm2 преко разводне табле РТП   
смештене у самом објекту. 
            ТЕХНИЧКИ ОПИС ТРАСЕ 

Траса каблова PP00-A од будућег КПК ЕДШ-2 до МРО и ОММ налази се на 
катастарској парцели бр. 9133/1 КО Шабац. Укупна дужина трасе кабловског рова је 89.4 m. 
Траса каблова обухваћена овим пројектом представљена је у графичком прилогу пројекта у 
Плану електромреже (Р 1:500).  
             УСЛОВИ ЗА ИЗГРАДЊУ ОБЈЕКТА 
             Овим урбанистичким пројектом дефинишу се услови за изградњу подземних 
нисконапонских кабловских водова PP00-A од будућег КПК (ЕДШ-2) до МРО и ОММ које 
треба поставити као слободностојеће на граници катастарске парцеле бр. 9133/1 и јавне 
површине према приложеном Плану електромреже. Кућишта КПК и ОММ су израђена од 
вештачких изолационих самогасивих материјала (армирани полиестер и сл.), који су усклађени 
с основним, еколошким и другим, стандардима, тако да је омогућен највиши степен њихове 
рециклаже. ОММ и КПК морају бити заптивањем заштићена од продирања прашине и прскања 
водом, у степену заштите IP 54 . 
             Кабл се поставља на дно земљаног рова дубине 0.8-1.0m, на слој песка дебљине 0.1m.  
У делу до КПК и испод коловоза и бетонског платоа кабл се провлачи кроз заштитну цев (PE 

или PVC ∅ 110mm) која се поставља са горњом ивицом на дубини од мин 1.0m испод  коте 
коловоза, колско-пешачких површина и тротоара. Изнад кабла се постављају пластични 
штитници и траке за упозорење. 
              Целом дужином, ископ мора бити ручни и посебно опрезан, а радовима на изградњи 
каблова треба да присуствују овлашћена лица из јавних комуналних предузећа која поседују 
и одржавају инсталације у обухвату плана. Код полагања кабла, морају се остварити 
прописана вертикална растојања.  
               У рову са предметним нисконапонским каблом, могуће је полагање нисконапонских 
и високонапонских каблова као и каблова јавне расвете. У том смислу, у зонама коловоза 
постојећих и планираних  саобраћајница, код прекопавања, планира се постављање PVC 
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∅ 110mm по Плану електромреже (Р 1:500). Слободне крајеве цеви заштитити од продора 
земље и влаге гуменим заптивкама. 

 
                I-6.5.  ГРЕЈАЊЕ                                                                                                         

   За објектe који се планираjу на парцели,планира се грејање пумпама вода-ваздух, а 
котларница је смештена у оквиру приземља стамбено-пословног објекта .  

 

         I-7.  ИНЖЕЊЕРСКО  ГЕОЛОШКИ  УСЛОВИ  
          Пoдручje oбухвaтa UP-a нaлaзи сe у oквиру рejoнa V. 
        Рејон V 

         Инжeњeрскoгeoлoшки рejoн V oбухвaтa aлувиjaлну зaрaвaн измeђу дeлoвa рejoнa IV и нa 
зaпaднoм дeлу Града, у тeрeну сa надмoрскoм висинoм дo 80 м. Гeoлoшки прoфил тeрeнa 
изгрaдjуjу aлувиjaлни сeдимeнти Сaвe, типa пoвoдњa, плaжa, кoритa и мртвaja. Изгрaђeни су oд 
aлeвритских глинa и пeскoвa, лoкaлнo шљункa, рeђe муљeвитих сeквeнци. Дeбљинa 
aлувиjaлних нaслaгa je врлo прoмeнљивa, oд jeднoг мeтрa, дo дeсeт мeтaрa у приoбaљу Сaвe. 
Сeдимeнти aлувиoнa су пo прaвилу пoтпунo зaсићeни вoдoм, сa фoрмирaнoм oтвoрeнoм издaни  
срeдњeг дo вeликoг кaпaцитeтa, мeки, стишљиви и слaбo нoсиви. 
        Функциoнaлнa oгрaничeњa тeрeнa 
        Тeрeн je рaвничaрски, сa нaгибoм oд 3-5 %; 
        Изгрaдњa сe рeaлизуje у aлувиjaлним прaшинaстo-пeскoвитим сeдимeнтимa висoкe 
дeфoрмaбилнoсти, мaлe нoсивoсти, у лoкaлним дeпрeсиjaмa чeстo и  муљeвитим,  нeпoдoбним 
зa грaдњу, сa нeoпхoдним сaнaциjaмa тлa, кao и oбjeктимa oдбрaнe и зaштитe oд висoких вoдa, 
a у приoбaљу oд пoплaвнoг тaлaсa;  
        Вoдoзaсићeњe тлa je свудa присутнo, нивoи вoд a су нeпoсрeднo испoд пoвршинe тeрeнa, 
нa oкo 1м дубинe, нeрeткo и при пoвршини. 
         Нeoпхoдни услoви кoришћeњa тeрeнa 
        Изрaдa хидрoтeхничких oбjeкaтa oдбрaнe и зaштитe oд висoких и кaтaстрoфaлних вoдa, 
рeгулaциja кишних, пoвршинских и пoдзeмних  вoдa; 
        Изрaдa систeмa фeкaлнe кaнaлизaциje рaди сaнитaциje прoстoрa и зaгaђeњa; 
        Чeстo нeoпхoднa нивeлaциja - издизaњe тeрeнa нaсипaњeм шљункoвитo-пeскoвитим 
грaнулaтoм и рeфулaциoним пeскoм; 
        Дрeнирaњe тeрeнa кoд урeђeњa и изгрaдњe oбjeкaтa; 
        Прojeктoвaњe oбjeкaтa у сeизмичким услoвимa зa 70 и 7+0 

МCS сeизмичкoг интeнзитeтa. 
        Услoви изгрaдњe 

•  Хидрoтeхнички oбjeкти рeгулaциje, кишни и фeкaлни кoлeктoри и цeвoвoди, грaдe сe сa  
нaгибимa дo 3 % и мaњe, a oслaњajу сe нa дo jaкo стишљивo тлo; нeoпхoднo je  
прeдвидeти  сaнaциoнe пoдлoгe, a кoд oбjeкaтa вeликoг прeчникa прeдвидeти и 
мoгућнoст плиткoг шипирaњa; кoд  дубoких искoпa пoтрeбнa je стaбилнa зaштитa 
рaзупирaњeм, тaлпирaњeм и шипирaњeм; тeрeн je пoтпунo вoдoзaсићeн, пa je нeoпхoднo 
црпљeњe вoдa пумпaмa кaпaцитeтa 5-8 l/s;  

•  Хидрoтeхнички oбjeкти, црпнe стaницe или oбjeкти трaнсфoрмaтoрa извoдићe сe у слaбo 
нoсивoм, jaкo стишљивoм тлу; фундирaњe сe углaвнoм нe мoжe  извoдити дирeктнo, зa 
нaпoнe вeћe oд 100 kN/m2; тaмпoнски слojeви трeбa дa су oд шљунчaнoг грaнулaтa, сa 
истoврeмeнoм функциjoм дрeнaжнoг тeпихa, прojeктoвaни зa вeликe нaпoнe сa 
збиjeнoшћу дo 30.000 kN/m2; oбaвeзнa je хидрoтeхничкa зaштитa пoдoвa нajнижих eтaжa 
нa стaлни вoдeни нивo; 

•  Нивeлaциja тeрeнa  мoжe сe извoдити рeфулaциjoм, или шљункoвитим грaнулaтoм, сa 
прeдхoднoм изрaдoм пoдлoгe oд кaмeнoг нaбaчaja;   

•  Oбjeкти стaнoвaњa, кoмунaлних услугa, индустриje, jaвних и спoртских нaмeнa, сa 
нaпoнимa вeћим oд 100 kN/m2, тeмeљe сe нa дубoким тeмeљимa, aли je мoгућa и изрaдa 
тaмпoнa чиja сe дeбљинa и збиjeнoст усклaђуjу сa нaпoнимa у тлу:  
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•  Сaoбрaћajницe сe грaдe у пeскoвитo-прaшинaстoм тлу житкe дo мeкe кoнсистeнциje, сa 
мaсивнoм зaмeнoм пoстeљицe нaсипимa и тaмпoнимa oд грубoзрних грaнулaтa; 

•  Oбjeкти грoбљa нe мoгу сe грaдити у oвoм тлу, oсим нa лoкaлним узвишeњимa, изнaд 
нивoa вoдa мин. 3 м, укoликo тaквe лoкaциje пoстoje; 

•  Дeпoниje нe трeбa плaнирaти у oвoм рejoну збoг висoкoг нивoa вoдa и стaлнoг 
вoдoзaсићeњa тлa.    

•  Вoдoснaбдeвaњe у oвoм рejoну мoгућe je из aлувиjaлних пeскoвa и шљункoвa, сa вишe 
нивoa aквифeрa, aли je пoтрeбнa дeфeризaциja вoдa. 
 

       I-8.   МЕРЕ ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 
  Када је у питању заштита животне средине треба обратити пажњу на заштиту земљишта и вода и 

спречавање негативних утицаја на животну средину. Овде нема технолошког процеса, значи ни загађења. 

 

        I-9.   МЕРЕ ЗАШТИТЕ НЕПОКРЕТНИХ КУЛТУРНИХ ДОБАРА 

         Уколико се открију археолошки предмети, исти се не смеју уништавати и на њима 
вршити неовлашћена прекопавања, ископавања и дубока преоравања; 
 

          I-10.   TEХНИЧКИ  ОПИС  ОБЈЕКТА  И  ПО  ПОТРЕБИ  ФАЗНОСТ ГРАДЊЕ  

          У оквиру к.п.бр.9133/1 К.О.Шабац, планира се изградња стамбено-пословног комплекса. 
На парцели према копији плана и листа непокретности, нема објеката. 
           Планира се изградња стамбено-пословног и стамбеног објекта. Градња објеката планирана 
је у две фазе. Сви садржаји морају бити усклађени са наменом комплекса и у оквиру задатих 
урбанистичких параметара.Објекти су правилног облика и њихове димензије су дефинисане 
кроз списак координатних тачака. 
 
          СТАМБЕНО-ПОСЛОВНИ ОБЈЕКАТ ( прва фаза) 

          Бруто површина објекта је 1.015,07м2, спратности П+2+Пс. 
 Објекат има улаз са интерне  и приступне саобраћајнице на висини 10цм ( од коте 

тотоара ). Планиран је на левој међи суседне парцеле, за шта је прибавио сагласност. 
У оквиру објекта планирано је 8 стамбених јединица и један пословни простор. Стамбени 

део приземља је степенишни и  помоћни ( станарске оставе, котларница, тех.просторија) 
простор. На првом спрату су 4 стамбене јединице, а на другом су 2 стана и 2дуплекса.  
Пословни део приземља се састоји од пословног и помоћног простора. 
          Идејни пројекат је саставни део УП-а.  
          Објекат је постављен и оивичен координатним тачкама.      
          СТАМБЕНИ ОБЈЕКАТ ( друга фаза) 

          Бруто површина објекта је 255,47м2, спратности П+1. 
 Објекат има улаз са парцеле, на висини 60цм ( од коте тотоара ). 
Стамбени објекат је планиран као једнопородични простор. У приземљу су планирани: 

улазна тераса, предсобље, дневни боравак са кухињом, купатило и две собе. На спрату су: 
галерија, 3 собе, купатило и тераса. 
          Идејни пројекат је саставни део УП-а.  
          Објекат је постављен и оивичен координатним тачкама.           
          Положај објеката и спратност дати су у графичком прилогу "План нивелације и 
регулације" 
       

       Посебни услови 
      MЕРЕ ЕНЕРГЕТСКЕ ЕФИКАСНОСТИ ИЗГРАДЊЕ 
       Ради повећања енергетске ефикасности, приликом пројектовања, изградње и касније експлоатације 
објекта, као и приликом опремања енергетском инфраструктуром, потребно је применити следеће мере: 
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*све зидове, подове,подне и међуспратне конструкције урадити премаважећем Правилнику о 
енергетској ефикасности; 
* сву столарију урадити према важећим прописима и нормативима 
* у инсталацијама осветљења у објектu и декоративне расвете употребљавати енергетски ефикасна 
расветна тела;          
       

        I-11.    СПРОВОЂЕЊЕ И РЕАЛИЗАЦИЈА УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА 
        РС, Град Шабац, градска  управа, Одељење за урбанизам спровешће процедуру и потврдиће овај 
Урбанистички пројекат у складу са Законом о планирању и изградњи (“''Сл. гласник РС'', бр. 72/09 и 
81/09 - исправка, 64/10 - Одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13 - Одлука УС, 50/13 - Одлука УС, 98/13 – 
Одлука УС, 132/2014,145/2014,83/18, 31/19, 37/19, 9/20 и 52/21) по претходно прибављеном мишљењу 
Комисије за планове.    
 
 
   
 
ОДГОВОРНИ УРБАНИСТА 

 

_________________________________  
Зорица Шимић, дипл.инж.арх. 
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Списак координата објеката 

СТАМБЕНО-ПОСЛОВНИ-објекат бр.1 

Х                          У 

1        4.956.914,97           7.395.107,04 

2        4.956.917,11           7.395.117,44                                                         

                                            3        4.965.837,45           7.395.113,13           

4        4.956.854,41           7.395.703,58           

 

 

СТАМБЕНИ-објекат бр.2 

Х                          У 

1        4.956.985,46           7.395.092,98 

2        4.956.987,61           7.395.103,51                                                         

                                            3        4.965.977,07           7.395.105,57           

4        4.956.974,95           7.395.095,31           

 

 

Списак координата осовинских и темених тачака 

Х                          У 

 O1        4.956.938,87           7.395.114,94 

 О2        4.956.938,77           7.395.114,47  

 О3        4.956.960,55           7.395.109,91 

 О4        4.956.963,15           7.395.110,01  

 О5        4.956.976,80           7.395.107,55 

 

 

Т1        4.956.911,87           7.395.120,70  

Т2        4.956.992,82           7.395.104,13 
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Београд, Таковска 2                                                                    

ДЕЛОВОДНИ БРОЈ:                                                  
ДАТУМ: 19.01.2022.                                                    

ИНТЕРНИ БРОЈ: Д209-22555/1-2022  

БРОЈ ИЗ ЛКРМ: 31  
ДИРЕКЦИЈА ЗА ТЕХНИКУ    

РЕГИЈА БЕОГРАД  
ИЗВРШНА ЈЕДИНИЦА ШАБАЦ 15000 
ШАБАЦ/ Карађорђева бр.10   
  

 

ARHERA 

15000 ШАБАЦ  
Масарикова 8/2 

  

  

ПРЕДМЕТ: Услови за израду Урбанистичког пројекта на к.п.9133/1 К.О.Шабац.    

  

 На   основу   вашег   захтева  од  09.12.2021. године којим тражите услове за 
израду Урбанистичког пројекта за изградњу комплекса кат. парц. бр. 9133/1 К.О.Шабац  
у Шапцу,  „Телеком Србија“  И. Ј. Шабац даје сагласност за израду Урбанистичког  
пројекта и одређује услове за прикључење на ТК мрежу.  

  

На предметној ситуацији извођења радова у оквиру регулационих линија постоје 
подземни ТК објекти који неће бити угрожени изградњом предметног објекта.  

  

            Услови важе само за израду Урбанистичког  пројекта.     

  

С поштовањем,  
                                                                                     Шеф службе  

               

  

  

    

    

    

  

  

  

      

Предузеће за телекомуникације „Телеком Србија“ а.д, 11000 Београд, Таковска 2 
Матични број: 17162543; ПИБ 100002887  

Dragiša Krstić 200016282
Digitally signed by Dragiša Krstić 

200016282 

Date: 2022.01.19 10:02:26 +01'00'
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0 – GLAVNA SVESKA 

 
 INVESTITOR:    Desančić Srđan 

iz Šapca, Sekule Gavrilovića 25 
 
 OBJEKTI:    Objekat “1”: STAMBENO-POSLOVNI   
      OBJEKAT, spratnosti P+2+Ps, I faza 
      Šabac, k.p. br. 9133/1  KO Šabac 
      Objekat “2”: STAMBENI OBJEKAT,  
      spratnosti P+1, II faza 
      Šabac, k.p. br. 9133/1  KO Šabac 
 
 
 

IDEJNO REŠENJE 
 

Za IZGRADNJU STAMBENO-POSLOVNOG I STAMBENOG OBJEKTA 

 
 
 
PROJEKTANT:     „M-Tim“, biro za projektovanje 
      Patrijarha Pavla br. 10/4, Šabac 
ODGOVORNO LICE PROJEKTANTA:  Đorđe Milovanović, dipl.građ.inž. 
Potpis: 
 

 

 

 

 

 

GLAVNI PROJEKTANT:   Đorđe Milovanović, dipl.građ.inž. 
Broj licence:     311 D657 06 
Potpis: 
 
 
 
 
 
 
 
 
BROJ:      1/22 

MESTO I DATUM IZRADE:   Šabac 01. 2022. 

Đorđe Milovanović 

922385742-16029

53772020

Digitally signed by Đorđe 

Milovanović 

922385742-1602953772020 

Date: 2022.03.15 12:52:33 

+01'00'

Đorđe 

Milovanović 

922385742-16

02953772020

Digitally signed by 

Đorđe Milovanović 

922385742-160295

3772020 

Date: 2022.03.15 

12:52:54 +01'00'
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0.2. SADRŽAJ GLAVNE SVESKE 
 
 

0.1. Naslovna strana glavne sveske  

0.2. Sadržaj glavne sveske 

0.3. Odluka o određivanju glavnog projektanta  

0.4. Izjava glavnog projektanta 

0.5. Sadržaj tehničke dokumentacije 

0.6. Podaci o projektantima 

0.7. Opšti podaci o objektu 
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0.3. ODLUKA O ODREĐIVANJU GLAVNOG PROJEKTANTA 
 
 
Na osnovu člana 128a.Zakona o planiranju i izgradnji (''Službeni glasnik RS'', br. 72/09, 
81/09-ispravka, 64/10 - US, 24/11, 121/12, 42/13 - US, 50/13–US, 98/13–US, 132/14, 
145/14, 83/18, 31/19 i 37/19 – dr. Zakon, 9/2020 i 52/2021) i odredbi Pravilnika o sadržini, 
načinu i postupku izrade i način vršenja kontrole tehničke dokumentacije prema klasi i 
nameni objekata kao: 
 

 
G L A V N I   P R O J E K T A N T 

 
 
za izradu Idejnog rešenja - IDR za izgradnju STAMBENO-POSLOVNOG OBJEKTA 
spratnosti P+2+Ps, (objekat 1 - I faza), u Šapcu, na k.p. br. 9133/1 KO Šabac i 
STAMBENOG OBJEKTA spratnosti P+1 (objekat 2 - II faza), u Šapcu, na k.p. br. 9133/1  
KO Šabac određuje se: 
 
 
 
Đorđe Milovanović dipl.građ.inž. ....................................................... 311 D657 06 
 
 
 
 
Investitor: Desančić Srđan 

 iz Šapca, Sekule Gavrilovića 25 
 
 

  
 
 
 
Odgovorno lice/zastupnik:  Đorđe Milovanović, dipl.građ.inž. 
Potpis: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Mesto i datum:    Šabac, 01. 2022. 
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0.4.    IZJAVA GLAVNOG PROJEKTANTA  

 
 

Glavni projektant Idejnog rešenja za izgradnju STAMBENO-POSLOVNOG OBJEKTA 
spratnosti P+2+Ps, (objekat 1 - I faza), u Šapcu, na k.p. br. 9133/1 KO Šabac i 
STAMBENOG OBJEKTA spratnosti P+1 (objekat 2 - II faza), u Šapcu, na k.p. br. 9133/1  
KO Šabac,  

 
Đorđe Milovanović dipl.građ.inž. 

 
 

I Z J A V LJ U J E M 
 

da su delovi idejnog rešenja međusobno usaglašeni, da podaci u glavnoj 
svesci odgovaraju sadržini idejnog rešenja i da su idejnom rešenju priloženi 

odgovarajući elaborati i studije 
 
 
 

0. GLAVNA SVESKA br.0 
1 PROJEKAT  ARHITEKTURE (za objekat 1) br.1/1 
2 PROJEKAT  ARHITEKTURE (za objekat 2) br.1/2 

 
 
 
 
 
Glavni projektant IDR: Đorđe Milovanović dipl.građ.inž. 
 
Broj licence: 311 D657 06 
  
Potpis: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Broj tehničke dokumentacije: 1/22 
Mesto i datum: Šabac, 01. 2022. 
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0.5. SADRŽAJ TEHNIČKE DOKUMENTACIJE: 
 

0. GLAVNA SVESKA 
1/1. PROJEKAT ARHITEKTURE 
1/2. PROJEKAT ARHITEKTURE 
 
0.6. PODACI O PROJEKTANTIMA 
 
0. GLAVNA SVESKA:  
 
Projektant:   „M-Tim“, biro za projektovanje 
   Patrijarha Pavla br. 10/4, Šabac 
 
Glavni projektant :    Đorđe Milovanović, dipl.građ.inž. 
Broj licence:     311 D657 06 
Potpis: 
 
 
 
 

 
1/1. PROJEKAT ARHITEKTURE: 
 
Projektant:   „M-Tim“, biro za projektovanje 
   Patrijarha Pavla br. 10/4, Šabac 
 
Odgovorni projektant :   Aleksandra Savatić, dipl.inž.arh. 
Broj licence:  300 0486 03 
Potpis:  
 
 
 
 
 
 
 
1/2. PROJEKAT ARHITEKTURE: 
 
Projektant:   „M-Tim“, biro za projektovanje 
   Patrijarha Pavla br. 10/4, Šabac 
 
Odgovorni projektant :   Đorđe Milovanović, dipl.građ.inž. 
Broj licence:     311 D657 06 
Potpis: 
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0.7.  OPŠTI PODACI O OBJEKTIMA I LOKACIJI 
 
OPŠTI PODACI O OBJEKTIMA I LOKACIJI 
tip objekta: objekat „1“ (I faza): Slobodno stojeći objekat 

objekat „2“ (II faza): Slobodno stojeći objekat 
vrsta radova objekat „1“ (I faza): Nova gradnja  

objekat „2“ (II faza): Nova gradnja  
kategorija objekta: objekat „1“ (I faza): B 

objekat „2“ (II faza): A 
klasifikacija pojedinih delova 
objekta: 

učešće u ukupnoj 
površini objekta (%): 

Objekat „1“ (I faza):  
stambeni prostor:  112221 
poslovni prostor:  123001 
 
Objekat „2“ (II faza):  
stambeni prostor:  111011 

Objekat „1“ (I faza): 
stamb.prost.: 84,87% 
poslo.prost.: 15,13% 

 
Objekat „2“(II faza): 
stamb.prostor: 100% 

Stambene zgrade sa više od tri 
stana (112221) i zgrade za trgovinu 
na veliko i malo (123001) 
 
Stambene zgrade sa jednim stanom 
 

naziv prostornog odnosno 
urbanističkog plana 

PLAN GENERALNE REGULACIJE „ŠABAC“-REVIZIJA 

mesto: Šabac 
broj katastarske 
parcele/spisak katastarskih 
parcela i katastarska opština 
objekta: 

9133/1 KO Šabac 

broj katastarske 
parcele/spisak katastarskih 
parcela I katastarskih 
opština preko koje prelaze 
priključci za infrastrukturu: 

Objekat „1“ (I faza): 14429/1 KO Šabac 
 
Objekat „2“ (II faza): 9133/2 KO Šabac 

broj katastarske parcele/ 
spisak katastarskih parcela i 
katastarska opština na kojoj 
se nalazi priključak na javnu 
saobraćajnicu: 

Objekat „1“ (I faza): 14429/1 KO Šabac 
 
Objekat „2“ (II faza): 9133/2 KO Šabac 

 
PRIKLJUČCI NA INFRASTRUKTURU: 
Elektroenergetska distributivna mreža 

Ukupan kapacitet Objekat „1“ (I faza) 
Predviđeno: osam priključaka za stanove od 17,25 kW,  
jedan priključak za zajedničku potrošnju od 6,69 kW , 
jedan priključak za toplotnu pumpu od 17,25 kW i  
jedan priključak za poslovni deo objekta od 17,25 kW. 
Objekat „2“ (II faza) 

Predviđen: jedan priključak od 17,25 kW; 
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Vrsta priključka Objekat „1“ (I faza): trajni; 

Objekat „2“ (II faza): trajni; 
Vrsta mernog uređaja Objekat „1“ (I faza): trofazna, 

dvotarifna, elektronska brojila; 
Objekat „2“(II faza): trofazno, 
dvotarifno, elektronsko brojilo; 

Način grejanja Objekat „1“ (I faza): toplotna 
pumpa vazduh-voda 
Objekat „2“ (II faza): toplotna 
pumpa vazduh-voda 

Potrebni energetski kapaciteti za različite namene 
(razvrstano po ulazima) 

nema 

Potrebni energetski kapaciteti za zajedničku potrošnju 
(razvrstano po ulazima) 

nema 

Podaci o priključcima postojećih objekata na 
parceli/parcelama 

nema 

Netipični potrošači nema 
Potreba za većom pouzdanošću i sigurnošću u isporuci 
električne energije 

nema 

Druga infrastruktura  
Priključak na vodovodnu mrežu Objekat „1“ (I faza): 

predviđen – Ø40 
Objekat „2“ (II faza): 
predviđen – 25 

Priključak na kanalizacionu mrežu Objekat „1“(I faza) 
:predviđen –Ø160 
Objekat „2“ (II faza): 
predviđen –Ø160 

 
 
 
OSNOVNI PODACI O OBJEKTIMA I LOKACIJI 
 

dimenzije 
objekta: 
 

ukupna površina parcele/parcela: 1779,00 m2 
BRGP nadzemno, objekta „1“ (I faza): 
BRGP nadzemno, objekta „2“ (II faza): 
ukupna BRGP nadzemno: 

1015,07 m2 
  255,47 m2 
1270,54 m2 

ukupna BRUTO izgrađena površina, objekat „1“  
(I faza): 
ukupna BRUTO izgrađena površina, objekat „2“ 
(II faza): 

 
1015,07 m2 

 
255,47 m2 

ukupna NETO površina, objekat „1“ (I faza): 
ukupna NETO površina, objekat „2“ (II faza): 

833,25 m2 

193,64 m2 

površina prizemlja, objekat „1“ (I faza): 
površina prizemlja, objekat „2“ (II faza): 

222,56 m2 

128,14 m2 

površina zemljišta pod objektima/zauzetost, 
objekat „1“ (I faza): 

 
264,17 m2 
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površina zemljišta pod objektima/zauzetost, 
objekat „2“ (II faza): 
 
ukupna površina zemljišta pod 
objektima/zauzetost: 

 
128,14 m2 

 
 

392,31 m2 
spratnost (nadzemnih i podzemnih et.), objekat 
„1“ (I faza): 
spratnost (nadzemnih i podzemnih et.), objekat 
„2“ (II faza): 

P+2+Ps 

 
P+1 

visina objekta (venac,sleme, povučeni sprat i dr.) 
prema lokacijskim ulovima, objekat „1“ (I faza): 
visina objekta (venac,sleme, povučeni sprat i dr.) 
prema lokacijskim ulovima, objekat „2“ (II faza): 

 
12,95m 

 
7,00 m 

apsolutna visinska kota (venac, sleme, povučeni 
sprat i dr.), objekat „1“ (I faza): 
apsolutna visinska kota (venac, sleme, povučeni 
sprat i dr.), objekat „2“ (II faza): 

 
94,15 m 

 
87,89 m 

spratna visina, objekat „1“ (I faza): 
spratna visina, objekat „2“ (II faza): 

3,20 i 2,65 m 
2,70 m 

broj funkcionalnih jedinica, objekat „1“ (I faza): 
 
 
 
broj funkcionalnih jedinica, objekat „2“ (II faza): 

8 stanova i 
1 poslovni 

prostor 
 

1 
broj parking mesta, objekat „1“ (I faza): 
broj parking mesta, objekat „2“ (II faza): 

10 
1 

materijalizacija 
objekta: 
 
 
 

 
materijalizacija fasade, objekat „1“ (I faza) i 
objekat „2“ (II faza): 
 

termo-
izolovana 

fasada 

orijentacija slemena, objekat „1“ (I faza) i objekat 
„2“ (II faza): 

sever-jug 

nagib krova, objekat „1“ (I faza): 
nagib krova, objekat „2“ (II faza): 

4° 
4,5° 

materijalizacija krova, objekat „1“ (I faza) i objekat 
„2“ (II faza): 

TR panel 

procenat 
zelenih 
površina: 

  
Ostvaren 

 
indeks 
zauzetosti: 

  
22,07% 

indeks 
izgrađenosti: 

  
0,714 

predračunska 
vrednost 
objekta 

objekat „1“ (I faza): 
 

objekat „2“ (II faza): 

45678150,00
din. 

11496150,00 
din. 
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1/1.1.  NASLOVNA STRANA 

 
 
1/1– PROJEKAT ARHITEKTURE 

 
 
Investitor:     Desančić Srđan 

iz Šapca, Sekule Gavrilovića 25 
 

Objekat:     STAMBENO-POSLOVNI OBJEKAT  
      spratnosti P+2+Ps, objekat 1, I faza 
      k.p. br. 9133/1 KO Šabac 
 
 
 
Vrsta tehničke dokumentacije:  Idejno rešenje – IDR 
 
Naziv i oznaka dela projekta:   1/1- Projekat arhitekture 
 
Za građenje/izvođenje radova:  Nova gradnja, I faza građenja 
 
 
 
Projektant:     „M-Tim“, biro za projektovanje 
      Patrijarha Pavla br. 10/4, Šabac 

Odgovorno lice projektanta:  Đorđe Milovanović, dipl.građ.inž. 
Potpis: 
 
 
 
 
 
 
Odgovorni projektant:   Aleksandra Savatić, dipl.inž.arh. 
Broj licence     300 0486 03 
Potpis: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Broj dela projekta: 1/22 
Mesto i datum: Šabac, 01. 2022. 
 

Aleksandra Savatić
Digitally signed by Aleksandra 

Savatić 

Date: 2022.03.15 12:18:34 +01'00'

Đorđe Milovanović 

922385742-160295

3772020

Digitally signed by Đorđe 

Milovanović 

922385742-1602953772020 

Date: 2022.03.15 12:56:18 

+01'00'
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1/1.2.  SADRŽAJ  PROJEKTA ARHITEKTURE 
 

1/1.1. Naslovna strana Projekta arhitekture 

1/1.2. Sadržaj Projekta arhitekture 

1/1.3. Rešenje o određivanju odgovornog projektanta Projekta arhitekture 

1/1.4. Izjava odgovornog projektanta Projekta arhitekture 

1/1.5. Tekstualna dokumentacija 

1/1.6. Numerička dokumentacija 

1/1.7. Grafička dokumentacija 
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1/1.3.  REŠENJE O ODREĐIVANJU ODGOVORNOG PROJEKTANTA 
           PROJEKTA ARHITEKTURE 
 
Na osnovu člana 128a.Zakona o planiranju i izgradnji (''Službeni glasnik RS'', br. 72/09, 
81/09-ispravka, 64/10 - US, 24/11, 121/12, 42/13 - US, 50/13–US, 98/13–US, 132/14, 
145/14, 83/18, 31/19 i 37/19 – dr. Zakon, 9/2020 i 52/2021) i odredbi Pravilnika o sadržini, 
načinu i postupku izrade i način vršenja kontrole tehničke dokumentacije prema klasi i 
nameni objekata kao: 

 
 

O D G O V O R N I   P R O J E K T A N T 
 

 
za izradu PROJEKTA ARHITEKTURE koji je deo Idejnog rešenja za izgradnju 
STAMBENO-POSLOVNOG OBJEKTA, spratnosti P+2+Ps, objekat 1, I faza građenja, u 
Šapcu, na k.p. br. 9133/1  KO Šabac, određuje se: 
 
 
Aleksandra Savatić, dipl.inž.arh......................................................... 300 0486 03 
 
 
 
 
 
 
 
 
Projektant:     „M-Tim“, biro za projektovanje 
      Patrijarha Pavla br. 10/4, Šabac 

Odgovorno lice/zastupnik:   Đorđe Milovanović, dipl.građ.inž. 
 
Potpis:  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Broj tehničke dokumentacije: 1/22 
Mesto i datum: Šabac, 01. 2022. 
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1/1.4. IZJAVA ODGOVORNOG PROJEKTANTA PROJEKTA ARHITEKTURE 
 
 
Odgovorni projektant PROJEKTA ARHITEKTURE, koji je deo Idejnog rešenja za izgradnju 
STAMBENO-POSLOVNOG OBJEKTA, spratnosti P+2+Ps, objekat 1, I faza građenja, na 
k.p. br. 9133/1  KO Šabac, u Šapcu 
 
 

Aleksandra Savatić, dipl.inž.arh. 
 

I Z J A V LJ U J E M 
 
 

1.    da je projekat izrađen u skladu sa Zakonom o planiranju i izgradnji, propisima,      
       standardima i normativima iz oblasti izgradnje objekata i pravilima struke; 
2.   da je projekat u svemu u skladu sa načinima za obezbeđenje ispunjenja osnovnih 

zahteva za objekat propisanih elaboratima i studijama. 
 
 
 
 
Odgovorni projektant :  Aleksandra Savatić, dipl.inž.arh. 
Broj licence: 300 0486 03 
Potpis:  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Broj tehničke dokumentacije: 1/22 
Mesto i datum: Šabac, 01. 2022. 
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1/1.5. TEKSTUALNI DEO 
 

TEHNIČKI OPIS: 
 
INVESTITOR:    Desančić Srđan iz Šapca, ulica Sekule Gavrilovića 25 

MESTO GRADNJE:  Šabac, k.p. br. 9133/1 KO Šabac 
OBJEKAT:   Izgradnja stambeno-poslovnog objekat, spratnosti P+2+Ps, objekat 1, I faza 
 

U okviru predmentne parcele planirana je izgradnja objekata u dve faze: 
 1. Prva faza je izgradnja stambeno-poslovnog objekta (višeporodično stanovanje i 
prodavnica prehrambenih proizvoda), spratnosti P+2+Ps, BRGP 1015,07 m2. Ulaz u objekat je 
sa interne saobraćajnice, odnosno ulice 6. Puka, sa k.p.br. 14429/1 KO Šabac. 
 2. Druga faza je izgradnja stambenog objekta (jednoporodični stambeni objekat), 
spratnosti P+1, BRGP 255,47 m2. Ulaz u objekat je sa interne saobraćajnice, odnosno ulice 6. 
Puka, sa k.p.br. 9133/2 KO Šabac. 
 

 Prema zahtevu investitora projektovana je izgradnja stambeno-poslovnog objekta sa 8 
stanova i jednim poslovnim prostorom-prodavnicom prehrambenih proizvoda, spratnosti 
P+2+Ps, objekat 1, I faza građenja. Objekat je pravougaonog oblika osnove, ukupne dužine 
cca. 20,80 m i širine 10,70 m , pa je ukupna bruto površina 1015,07 m2, a neto površina 
833,25 m2. Maksimalna visina slemena objekta je 12,95 m. 
 
 U okviru parcele predviđena su parking mesta za putnička vozila. Projektovano je 
ukupno 11 parking mesta, od čega je 10 predviđeno za ovaj objekat-objekat »1«, a jedno 
parkin mesto za objekat »2«. Ulaz na parcelu je iz ulice 6. Puka, odnosno sa k.p.br. 14429/1 
KO Šabac. 
 
 Buduća zauzetost parcele je 22,07%, a izgrađenost parcele 0,714. 
 
ARHITEKTONSKO REŠENJE: 
 Projektovan je višeporodični stambeno-poslovni objekat, sledećeg sadržaja: 
 

- prizemlje, nivo +0,20 m: 
- poslovni prostor koji se sastoji od lokala, ostave i dva WC-a, neto površine 126,07 m2 
- stambeni prostor koji se sastoji od hodnika sa stepeništem, vetrobrana, hodnika, 

prostorije za vodomere, tehničke prostorije i osam stanarskih ostava, neto površine 
57,56 m2. 

- Ukupna bruto površina prizemlja je 222,56 m2, a neto površina je 183,63 m2 
 

- I sprat, nivo +3,40 m: 
- stambeni prostor koji se sastoji od hodnika sa stepeništem i četiri stana: 
- stan »1«: dnevna soba i kuhinja, dve sobe, kupatilo, predsoblje i terasa, neto površine 

59,98 m2. 
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- stan »2«: dnevna soba i kuhinja, dve sobe, kupatilo, predsoblje i terasa, neto površine 
63,41 m2. 

- stan »3«: kuhinja i trpezarija, soba, kupatilo, predsoblje i terasa, neto površine 33,19 
m2. 

- stan »4«: kuhinja i trpezarija, soba, kupatilo, predsoblje i terasa, neto površine 33,68 
m2. 

- zajedničke prostorje: hodnik sa stepeništem, neto površine 25,51 m2. 
 

- Ukupna bruto površina I sprata je 264,17 m2, a neto površina je 215,77 m2. 
 

- II sprat, nivo +6,25 m: 
- stambeni prostor koji se sastoji od hodnika sa stepeništem i četiri stana: 
- stan »5«: dnevna soba i kuhinja, dve sobe, kupatilo, predsoblje i terasa, neto površine 

59,98 m2. 
- stan »6«: dnevna soba i kuhinja, dve sobe, kupatilo, predsoblje i terasa, neto površine 

64,08 m2. 
- stan »7« (dupleks): dnevna soba i kuhinja, WC, hodnik sa stepeništem i terasa, neto 

površine 35,03 m2. 
- stan »8« (dupleks): dnevna soba i kuhinja, WC, hodnik sa stepeništem i terasa, neto 

površine 42,74 m2. 
- zajedničke prostorje: hodnik sa stepeništem, neto površine 13,31 m2. 
 
- Ukupna bruto površina II sprata je 264,17 m2, a neto površina je 215,14 m2. 

 
- povučeni sprat, nivo +9,10 m: 
- stambeni prostor: 
- stan »7« (dupleks): tri sobe, garderober, kupatilo, hodnik sa stepeništem i terasa, neto 

površine 111,08 m2. Ukupna neto površina stana »7« je 146,11 m2. 
- stan »8« (dupleks): tri sobe, garderober, kupatilo, hodnik sa stepeništem i terasa, neto 

površine 107,63 m2. Ukupna neto površina stana »7« je 150,37 m2. 
 
- Ukupna bruto površina povučenog sprata je 264,17 m2, a neto površina je 218,71 m2. 

 
- Fasada povučenog sprata je za 50,80 % povučena u odnosu na fasadu I i II sprata. 

 
KONSTRUKCIJA: 

 Objekat je projektovan kao savremena armirano-betonska konstrukcija skeletnog 
sistema, sa stubovima i gredama kao nosećim elementima. Osnova objekta je pravougaonog 
oblika. Krovna konstrukcija je drvena, jednovodna sa pokrivačem od TR panela. Nagib krovne 
ravni je 4°. Međuspratna konstrukcija iznad svih etaža je polumontažna armirano betonska 
tavanica FERT. Fundiranje je izvršeno na AB temeljnim kontra gredama i temeljnim trakama. 
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 Fasadni zidovi su zidani kao “DEMIT” fasada sa osnovnim zidom od klima bloka 
d=25cm i završnom termoizolacijom d=10cm. Unutrašnji pregradni zidovi su od klima bloka 
d=12 cm sa jednovremenom izradom  armirano-betonskog serklaža u visini otvora. Pregradni 
zidovi između stanova su od klima bloka d=25 cm. 
 
SPOLJNA OBRADA: 
 Spoljna obrada zidova će biti demit fasada sa završnom obradom plastičnom fasadom 
tipa bavalit u beloj i sivoj boji, i listelama u sivoj boji.  
 
UNUTRAŠNJA OBRADA: 

 Predviđeno je da se podovi oblažu parketom i keramičkim pločicama. Keramičke 
pločice se u sanitarnim prostorijama postavljaju do plafona, a u kuhinji od visine 80 cm do 
visine 145 cm. Podovi na terasama su obloženi keramičkim pločicama.  

Zidovi i plafoni u stanovima su malterisani, gletovani i završno obrađeni disperzivnom 
bojom u tonu. Unutrašnjost zidova i plafona zajedničkih prostorija se malteriše, a potom 
završno obrađuje. Podovi su obrađeni cementnom košuljicom i keramičkim pločicama. Zidove 
stepenišnog prostora potrebno je malterisati i završno obraditi dekorativnim malterom koji se 
boji u tonu, a stepenišni kraci i podesti su obloženi keramičkim pločicama položenim u 
cementnom malteru. 
 Na tavanu, po međuspratnoj konstrukciji će biti postavljena termoizolacija od mineralne 
vune, debljine prema termičkom proračunu, sa završnom obradom od armirane cementne 
košuljice. 
 
INSTALACIJE: 
Elektroenergetske instalacije 
 
 Predviđeno je sledeće: 
 Vrsta priključka:   trajni; 
 Vrsta mernog uređaja:   trofazna dvotarifna brojila; 
 Broj tarifa:   dve; 
 
 Namena i broj funkcionalnih jedinica: stambeno-poslovni objekat 
 - osam priključaka za stanove, kapaciteta odobrene snage po 17,25 kW; 
 - jedan priključak za zajedničku potrošnju, kapaciteta odobrene snage 6,69 kW; 
 - jedan priključak za toplotnu pumpu, kapaciteta odobrene snage 17,25 kW; 
 - jedan priključak za poslovni prostor, kapaciteta odobrene snage 17,25 kW; 
 
 Specifikacija netipičnih trošila - po potrebi:   nema potrebe; 
 
 Objekat će biti snadbeven svim potrebnim elektroenergetskim instalacijama za njegovo 
nesmetano funkcionisanje. Sve elektroenergetske instalacije se ugrađuju sa neophodnom 
opremom i uređajima u svemu prema uslovima za projektovanje za datu lokaciju i 
projektovane kapacitete. Objekat se priključuje na postojeću elektroenergetsku mrežu. 
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Instalacije vodovoda  i kanalizacije 
  - predviđen priključak za vodovodnu mrežu – Ø40, 
  - predviđen priključak za kanalizacionu mrežu - Ø160. 
 
Grejanje 
 Predviđeno je da se svaka jedinica greje preko toplote pumpe vazduh-voda. 
 
 
        Projektant: 
       Aleksandra Savatić, dipl.inž.arh 
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1/1.6.  NUMERIČKA DOKUMENTACIJA 
 
TEBELARNI PRIKAZ PROSTORIJA 
 
 
 
PRIZEMLJE: 
 
poslovni prostor: 
 površina 
1. lokal 90,69 m2 
2. ostava 30,83 m2 
3. WC 2,32 m2 
4. tehnička prostorija 2,23 m2 
    Pneto,poslovno=126,07 m2 

 

stambeni prostor: 
 površina 
5. hodnik sa stepeništem 9,03 m2 
5a. vetrobran 3,92 m2 

6. hodnik 7,88 m2 
7. prost. za vodomere 4,80 m2 
8. tehnička prostorija 11,19 m2 
9. stanarske ostave 20,74 m2 
      Pneto,stambeno=57,56 m2 

 

 

UKUPNA NETO POVRŠINA PRIZEMLJA:  183,63 m2 
UKUPNA BRUTO POVRŠINA PRIZEMLJA:  222,56 m2 
 

 

 

I SPRAT: 
 

stambeni prostor: 
 površina 
-  STAN „1“ 59,98 m2 
-  STAN „2“ 63,41 m2 
-  STAN „3“ 33,19 m2 
-  STAN „4“ 33,68 m2 
-  hodnik sa stepeništem 25,51 m2 
 

 

UKUPNA NETO POVRŠINA I SPRATA:  215,77 m2 
UKUPNA BRUTO POVRŠINA I SPRATA:  264,17 m2 
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II SPRAT: 
 

stambeni prostor: 
 površina 
-  STAN „5“ 59,98 m2 
-  STAN „6“ 64,08 m2 
-  STAN „7“ (dupleks) 35,03 m2 
-  STAN „8“ (dupleks) 42,74 m2 
-  hodnik sa stepeništem 13,31 m2 
 

 

UKUPNA NETO POVRŠINA II SPRATA:  215,14 m2 
UKUPNA BRUTO POVRŠINA II SPRATA:  264,17 m2 
 

 

 

POVUČENI SPRAT: 
 

stambeni prostor: 
 površina 
-  STAN „7“ (dupleks) 111,08 m2 
-  STAN „8“ (dupleks) 107,63 m2 
 
 

UKUPNA NETO POV. POVUČENOG SPRATA:  218,71 m2 
UKUPNA BRUTO POV. POVUČENOG SPRATA: 264,17 m2 
 

 

 

UKUPNA NETO POVRŠINA POSLOVNO:  126,07 m2 
UKUPNA NETO POVRŠINA STAMBENO:  707,18 m2 
 

 

UKUPNA NETO POVRŠINA OBJEKTA:     833,25 m2 
UKUPNA BRUTO POVRŠINA OBJEKAT:  1015,07 m2 
 

 

 

BROJ FUNKCIONALNIH JEDINICA:  - jedan poslovni prostor 
       - osam stanova 
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1/1.7. GRAFIČKA  DOKUMNTACIJA 
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1/2.1.  NASLOVNA STRANA 

 
 
1/2– PROJEKAT ARHITEKTURE 

 
 
Investitor:     Desančić Srđan 

iz Šapca, Sekule Gavrilovića 25 
 

Objekat:     STAMBENI OBJEKAT    
      spratnosti P+1, objekat 2, II faza 
      k.p. br. 9133/1 KO Šabac 
 
 
 
Vrsta tehničke dokumentacije:  Idejno rešenje – IDR 
 
Naziv i oznaka dela projekta:   1/2- Projekat arhitekture 
 
Za građenje/izvođenje radova:  Nova gradnja, II faza građenja 
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1/2.2.  SADRŽAJ  PROJEKTA ARHITEKTURE 
 

1/1.1. Naslovna strana Projekta arhitekture 

1/1.2. Sadržaj Projekta arhitekture 

1/1.3. Rešenje o određivanju odgovornog projektanta Projekta arhitekture 

1/1.4. Izjava odgovornog projektanta Projekta arhitekture 

1/1.5. Tekstualna dokumentacija 

1/1.6. Numerička dokumentacija 

1/1.7. Grafička dokumentacija 
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1/2.3.  REŠENJE O ODREĐIVANJU ODGOVORNOG PROJEKTANTA 
           PROJEKTA ARHITEKTURE 
 
Na osnovu člana 128a.Zakona o planiranju i izgradnji (''Službeni glasnik RS'', br. 72/09, 
81/09-ispravka, 64/10 - US, 24/11, 121/12, 42/13 - US, 50/13–US, 98/13–US, 132/14, 
145/14, 83/18, 31/19 i 37/19 – dr. Zakon, 9/2020 i 52/2021) i odredbi Pravilnika o sadržini, 
načinu i postupku izrade i način vršenja kontrole tehničke dokumentacije prema klasi i 
nameni objekata kao: 

 
 

O D G O V O R N I   P R O J E K T A N T 
 

 
za izradu PROJEKTA ARHITEKTURE koji je deo Idejnog rešenja za izgradnju 
STAMBENOG OBJEKTA, spratnosti P+1, objekat 2, II faza građenja, u Šapcu, na k.p. br. 
9133/1  KO Šabac, određuje se: 
 
 
Đorđe Milovanović dipl.građ.inž........................................................................ 311 D657 06 
 
 
 
 
 
 
 
 
Projektant:     „M-Tim“, biro za projektovanje 
      Patrijarha Pavla br. 10/4, Šabac 

Odgovorno lice/zastupnik:   Đorđe Milovanović, dipl.građ.inž. 
 
Potpis:  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Broj tehničke dokumentacije: 1/22 
Mesto i datum: Šabac, 01. 2022. 
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1/2.4. IZJAVA ODGOVORNOG PROJEKTANTA PROJEKTA ARHITEKTURE 
 
 
Odgovorni projektant PROJEKTA ARHITEKTURE, koji je deo Idejnog rešenja za izgradnju 
STAMBENOG OBJEKTA, spratnosti P+1, objekat 2, II faza građenja, na k.p. br. 9133/1  
KO Šabac, u Šapcu 
 
 

Đorđe Milovanović, dipl.građ.inž. 
 

I Z J A V LJ U J E M 
 
 

1.    da je projekat izrađen u skladu sa Zakonom o planiranju i izgradnji, propisima,      
       standardima i normativima iz oblasti izgradnje objekata i pravilima struke; 
2.   da je projekat u svemu u skladu sa načinima za obezbeđenje ispunjenja osnovnih 

zahteva za objekat propisanih elaboratima i studijama. 
 
 
 
 
Odgovorni projektant : Đorđe Milovanović, dipl.građ.inž. 
Broj licence: 311 D657 06 
  
Potpis: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Broj tehničke dokumentacije: 1/22 
Mesto i datum: Šabac, 01. 2022. 
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1/2.5. TEKSTUALNI DEO 
 

TEHNIČKI OPIS: 
 
INVESTITOR:    Desančić Srđan iz Šapca, ulica Sekule Gavrilovića 25 

MESTO GRADNJE:  Šabac, k.p. br. 9133/1 KO Šabac 
OBJEKAT:   Izgradnja stambenog objekat, spratnosti P+1, objekat 2, II faza 
 

U okviru predmentne parcele planirana je izgradnja objekata u dve faze: 
 1. Prva faza je izgradnja stambeno-poslovnog objekta (višeporodično stanovanje i 
prodavnica prehrambenih proizvoda), spratnosti P+2+Ps, BRGP 1015,07 m2. Ulaz u objekat je 
sa interne saobraćajnice, odnosno ulice 6. Puka, sa k.p.br. 14429/1 KO Šabac. 
 2. Druga faza je izgradnja stambenog objekta (jednoporodični stambeni objekat), 
spratnosti P+1, BRGP 255,47 m2. Ulaz u objekat je sa interne saobraćajnice, odnosno ulice 6. 
Puka, sa k.p.br. 9133/2 KO Šabac. 
 
 

 Prema zahtevu investitora projektovana je izgradnja jednoporodičnog stambenog 
objekta spratnosti P+1, objekat 2, II faza građenja. Objekat je kvadratnog oblika osnove, 
ukupne dužine i širine cca. 10,70 m , pa je ukupna bruto površina 255,47 m2, a neto površina 
193,64 m2. Masimalna visina slemena objekta je 7,00 m. 
 
 U okviru parcele predviđena su parking mesta za putnička vozila. Projektovano je 
ukupno 11 parking mesta, od čega je jedno predviđeno za ovaj objekat-objekat »2«, a 10 
parking mesta za objekat »1«. Ulaz na parcelu je iz ulice 6. Puka, odnosno sa k.p.br. 9133/2 
KO Šabac. 
 
 Buduća zauzetost parcele je 22,07%, a izgrađenost parcele 0,714. 
 
ARHITEKTONSKO REŠENJE: 
 Objekat je spratnosti P+1. 
 Prizemlje se sastoji od dnevne sobe (1), kuhinje (2), dve sobe (3 i 4), WC-a (5) i 
hodnika sa stepeništem (6), pa je bruto površina prizemlja 128,14 m2, a neto 92,20 m2.  
 Sprat se sastoji od tri sobe (1,3 i 5), dva garderobera (2 i 4), kupatila (6), hodnika sa 
stepeništem (7) i terase (8). Ukupna bruto površina sprata je 127,33 m2, a neto površina 
101,44 m2. 
 Sve prostorije su projektovane u skladu sa funkcionalnim zahtevima budućih korisnika, 
međusobno su povezana adekvatnim komunikacionim prolazima i stepeništem, tako da čine 
zajedničku funkcionalnu celinu. 
 
KONSTRUKCIJA: 
 Osnovna konstrukcija objekta su masivni zidovi od klima bloka debljine d=25 cm, sa 
vertikalnim i horizontalnim serklažima. Krovna konstrukcija je drvena, jednovodna sa 
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pokrivačem od TR panela. Nagib krovne ravni je 4,5°. Međuspratna konstrukcija iznad svih 
etaža je polumontažna armirano betonska tavanica FERT. Spratna visina je 2,70 m. Temelji su 
trakasti od armiranog betona. 
 
SPOLJNA OBRADA: 
 Spoljna obrada zidova će biti demit fasada sa završnom obradom plastičnom fasadom 
tipa bavalit u beloj i sivoj boji.  
 
UNUTRAŠNJA OBRADA: 
 Unutrašnji zidovi i plafoni će biti malterisani produžnim malterom, gletovani i bojeni 
disperzijom. Zidovi kupatila celom visinom, a zidovi kuhinje delom, biće obloženi keramičkim 
pločicama. Na tavanu, po međuspratnoj konstrukciji će biti postavljena termoizolacija od 
mineralne vune, debljine prema termičkom proračunu, sa završnom obradom od armirane 
cementne košuljice. Podovi će biti parket i keramičke pločice. 
 
INSTALACIJE: 
 Predviđeno: 
 

- vrsta priključka:   trajni; 
 

- vrsta mernog uređaja:   trofazno dvotarifno brojilo; 
 

- broj tarifa:   dve; 
 
 Namena i broj funkcionalnih jedinica:   jedna stambena jedinica 
 -Stambeni prostor: predviđen kapacitet odobrene snage 17,25 kW; 
 
 Specifikacija netipičnih trošila - po potrebi:   nema potrebe; 
 
 Objekat će biti snadbeven svim potrebnim elektroenergetskim instalacijama za njegovo 
nesmetano funkcionisanje. Sve elektroenergetske instalacije se ugrađuju sa neophodnom 
opremom i uređajima u svemu prema uslovima za projektovanje za datu lokaciju i 
projektovane kapacitete. Objekat se priključuje na postojeću elektroenergetsku mrežu. 
 
Instalacije vodovoda  i kanalizacije 
  - predviđen priključak za vodovodnu mrežu – Ø25, 
  - predviđen priključak za kanalizacionu mrežu - Ø160. 
 
Grejanje 
 Predviđeno je grejanje preko toplote pumpe vazduh-voda. 
 

        Projektant: 
          Đorđe Milovanović dipl.građ.inž. 
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1/2.6.  NUMERIČKA DOKUMENTACIJA 
 
TEBELARNI PRIKAZ PROSTORIJA 
 
 
PRIZEMLJE : 
 površina pod 
1. dnevna soba 27,56 m2 parket 
2. kuhinja 9,94 m2 keram.pl. 
3. soba 16,88 m2 parket 
4. soba 19,69 m2 parket 
5. WC 2,07 m2 keram.pl. 
6. hodnik sa stepeništem 16,06 m2 keram.pl. 
 
ukupna neto površina prizemlja: 92,20 m2 

ukupna bruto površina prizemlja: 128,14 m2 

 
 
 
SPRAT : 
 površina pod 
1. soba 23,10 m2 parket 
2. garderober 3,74 m2 parket 
3. soba 19,62 m2 parket 
4. garderober 4,60 m2 parket 
5. soba 19,69 m2 parket 
6. kupatilo 8,33 m2 keram.pl. 
5. hodnik sa stepeništem 11,21 m2 keram.pl. 
6. terasa 11,15 m2 keram.pl. 
 
ukupna neto površina sprata: 101,44 m2 

ukupna bruto površina sprata: 127,33 m2 

 
 
 
 
 
UKUPNA NETO POVRŠINA OBJEKTA: 193,64 m2 
UKUPNA BRUTO POVRŠINA OBJEKTA: 255,47 m2 
 

 

 

BROJ FUNKCIONALNIH JEDINICA:  1 ( jedna ) 
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